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CL) RGE núm. 6983/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a pressupost i
despesa, desglossada per gerències hospitalàries i atenció primària l'any 2016. 9613
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despesa, desglossada per gerències hospitalàries i atenció primària l'any 2021. 9614
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despesa, desglossada per gerències hospitalàries i atenció primària l'any 2022. 9614

CS) RGE núm. 6990/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a plantilla orgànica
i funcional de cada una de les gerències hospitalàries l'any 2015. 9614

CT) RGE núm. 6991/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a plantilla orgànica
i funcional de cada una de les gerències hospitalàries l'any 2016. 9614

CU) RGE núm. 6992/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a plantilla orgànica
i funcional de cada una de les gerències hospitalàries l'any 2017. 9614

CV) RGE núm. 6993/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a plantilla orgànica
i funcional de cada una de les gerències hospitalàries l'any 2018. 9614
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i funcional de cada una de les gerències hospitalàries l'any 2019. 9615

CX) RGE núm. 6995/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a plantilla orgànica
i funcional de cada una de les gerències hospitalàries l'any 2020. 9615

CY) RGE núm. 6996/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a plantilla orgànica
i funcional de cada una de les gerències hospitalàries l'any 2021. 9615

CZ) RGE núm. 6997/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a plantilla orgànica
i funcional de cada una de les gerències hospitalàries l'any 2022. 9615

DA) RGE núm. 7001/22, del diputat Juan Manuel Gómez i Gordiola, del Grup Parlamentari Ciudadanos, relativa a requisits
establerts al procés de selecció dels llocs de feina directiva de lliure designació a l'EPRTVIB IB3, el 2022. 9615

DB) RGE núm. 7003/22, de la diputada Patricia Guasp i Barrero, del Grup Parlamentari Ciudadanos, relativa a mesures destinades
a la població juvenil de les Illes Balears, aprovades pel Parlament de les Illes Balears en la seva resolució de la sessió de 9 de novembre
de 2021, després del debat de la Moció RGE núm. 11969/21. 9615

DC) RGE núm. 7004/22, del diputat Juan Manuel Gómez i Gordiola, del Grup Parlamentari Ciudadanos, relativa a polítiques
d'ocupació des del Govern orientades als joves de les Illes Balears. 9616

DD) RGE núm. 7005/22, del diputat Juan Manuel Gómez i Gordiola, del Grup Parlamentari Ciudadanos, relativa a polítiques del
Govern destinades a la població juvenil de les Illes Balears. 9616

DE) RGE núm. 7009/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a tancament temporal
de l'accés al Servei d'Urgències de l'Hospital Comarcal d'Inca i de l'Hospital Universitari de Son Llàtzer (1). 9616

DF) RGE núm. 7010/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a tancament temporal
de l'accés al Servei d'Urgències de l'Hospital Comarcal d'Inca i de l'Hospital Universitari de Son Llàtzer (2). 9616
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DG) RGE núm. 7011/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a tancament
temporal de l'accés al Servei d'Urgències de l'Hospital Comarcal d'Inca i de l'Hospital Universitari de Son Llàtzer (3). 9617

DH) RGE núm. 7012/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a tancament
temporal de l'accés al Servei d'Urgències de l'Hospital Comarcal d'Inca i de l'Hospital Universitari de Son Llàtzer (4). 9617

DI) RGE núm. 7013/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a tancament temporal
del Servei d'Urgències de l'Hospital de Manacor. 9617

3.12. PREGUNTES D'INICIATIVA CIUTADANA

A) RGE núm. 7017/22, del Sr. Moritz Werner Casero, relativa a tramitació de la figura de la Sindicatura de Greuges de les Illes
Balears. 9617

3.14. PROPOSICIONS NO DE LLEI DAVANT COMISSIÓ

A) RGE núm. 6810/22, del Grup Parlamentari Popular, relativa a aprofitar i reutilitzar els recursos públics de manera eficient, davant
la Comissió de Medi Ambient i Ordenació Territorial. 9618

B) RGE núm. 6904/22, del Grup Parlamentari Popular, relativa a espai on dipositar els exemplars de bestiar que moren a les
explotacions agrícola-ramaderes de Mallorca, davant la Comissió d'Economia (procediment d'urgència). 9618

C) RGE núm. 6908/22, del Grup Parlamentari Ciudadanos, relativa a transferència extraordinària a consells per bonificació del
transport interurbà, davant la Comissió de Medi Ambient i Ordenació Territorial (procediment d'urgència). 9619

D) RGE núm. 6909/22, del Grup Parlamentari VOX-Actua Baleares, relativa a confinament energètic, davant la Comissió
d'Economia. 9620

E) RGE núm. 6945/22, del Grup Parlamentari El Pi-Proposta per les Illes Balears, relativa a reducció energètica adaptada a la realitat
de les Illes Balears, davant la Comissió d'Economia (procediment d'urgència). 9621

F) RGE núm. 7006/22, del Grup Parlamentari Ciudadanos, relativa a posada en marxa de mesures urgents que garanteixin l'accés
als recursos educatius a les famílies amb fills en etapa escolar, davant la Comissió d'Educació, Recerca i Cultura (procediment
d'urgència). 9622

3.15. RESPOSTES A PREGUNTES

A) A la Pregunta RGE núm. 4798/22, de la diputada María Salomé Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
618,9 milions d'euros per "generar més oportunitats laborals i arribar a la plena ocupació" (1). 9623

B) A la Pregunta RGE núm. 4799/22, de la diputada María Salomé Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
618,9 milions d'euros per "generar més oportunitats laborals i arribar a la plena ocupació" (2). 9623

C) A la Pregunta RGE núm. 4800/22, de la diputada María Salomé Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
618,9 milions d'euros per "generar més oportunitats laborals i arribar a la plena ocupació" (3). 9624

D) A la Pregunta RGE núm. 4801/22, de la diputada María Salomé Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
618,9 milions d'euros per "generar més oportunitats laborals i arribar a la plena ocupació" (4). 9624

E) A la Pregunta RGE núm. 4802/22, de la diputada María Salomé Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
618,9 milions d'euros per "generar més oportunitats laborals i arribar a la plena ocupació" (5). 9624

3.16. SOLALICITUDS DE COMPAREIXENÇA

A) RGE núm. 6903/22, del Grup Parlamentari Popular, relatiu a solAlicitud de compareixença urgent de la consellera d'Hisenda i
Relacions Exteriors, sobre la seva participació en la proposta d'integració del cos d'auditors de la Sindicatura de Comptes de les Illes
Balears en el cos d'Intervenció i Auditoria de la comunitat autònoma de les Illes Balears. 9625

3.17. INFORMACIÓ

A) Manifestació de criteri respecte de la presa en consideració i de la conformitat a la tramitació de la Proposició de llei de successió
voluntària paccionada o contractual de les Illes Balears (RGE núm. 5476/22). 9625
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B) Admissió del Decret llei 8/2022, de 16 d'agost, de mesures urgents per garantir la gratuïtat de l'educació dels infants matriculats
al tercer nivell d'educació infantil als centres de la xarxa pública d'escoles infantils i de la seva xarxa complementària a partir del mes
de setembre de 2022, i per a la creació d'un fons extraordinari per compensar una part dels descomptes del transport interurbà a partir
de l'1 de setembre de 2022 i fins al 31 de desembre de 2022 (RGE núm. 6962/22). 9625

4. INFORMACIONS

A) Canvi de membre suplent a la Diputació Permanent per part del Grup Parlamentari Popular 9625

B) Resolució de Presidència en relació al cessament de la Sra. Alícia Torrandell Bennàssar com a personal eventual adscrita
funcionalment al servei del Grup Parlamentari Unidas Podemos. 9626
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3. TEXTOS EN TRAMITACIÓ

3.8. INTERPELALACIONS

Ordre de Publicació

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de
dia 31 d'agost de 2022, admet a tràmit les interpelAlacions
següents.

Palma, a 31 d'agost de 2022
El president del Parlament

Vicenç Thomas i Mulet

A)
RGE núm. 6980/22, del Grup Parlamentari Popular,

relativa a inici del nou curs escolar 2022-2023 i la
implantació de la LOMLOE (procediment d'urgència).

D'acord amb el que preveuen els articles 166 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Popular interpelAla el conseller d'Educació i
Formació Professional, sobre la política general del Govern pel
que fa a l'inici del nou curs escolar 2022-2023 i la implantació
de la LOMLOE.

Motivació del procediment d'urgència: Atesa la incertesa que
genera la implantació de la LOMLOE es fa necessari i urgent
mantenir un debat a la cambra atesa la preocupació que genera
entre alumnes, pares i mares i la comunitat educativa en general
davant l'inici del proper curs escolar.

Palma, a 23 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera
El portaveu
Antonio Costa i Costa

B)
RGE núm. 7000/22, del Grup Parlamentari Popular,

relativa a política general del Govern en relació amb
Serveis Ferroviaris de Mallorca.

D'acord amb el que preveuen els articles 166 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Popular interpelAla el conseller de Mobilitat i
Habitatge, sobre la política general del Govern en relació amb
Serveis Ferroviaris de Mallorca.

Palma, a 24 d'agost de 2022
El diputat
José Luis Camps i Pons
El portaveu
Antonio Costa i Costa

3.10. PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE
RESPOSTA ESCRITA

Ordre de Publicació

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de
dia 31 d'agost de 2022, admet a tràmit les preguntes amb
solAlicitud de resposta escrita  següents.

Palma, a 31 d'agost de 2022
El president del Parlament

Vicenç Thomas i Mulet

A)
RGE núm. 6797/22, del diputat José Luis Camps i Pons,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a Reglament de la
Llei 5/2018, de l'habitatge.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quan té previst la Conselleria de Mobilitat i Habitatge
desenvolupar algun reglament de la Llei 5/2018, de l'habitatge?
Quines serien les prioritats de la conselleria a reglamentar?

Palma, a 2 d'agost de 2022
El diputat
José Luis Camps i Pons

B)
RGE núm. 6798/22, del diputat José Luis Camps i Pons,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a procés
d'expropiació d'habitatges buits de grans tenidors (1).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

El 10 de desembre de 2021 el Govern va anunciar el final
del procés d'expropiació d'habitatges buits de grans tenidors.
Estan tots els pisos a disposició dels ciutadans a dia d’avui?
Relació dels que estan cedits i, d'aquests, indicau els motius
pels quals no s'han destinat a lloguer social. Quin és el
pressupost de cadascun dels pisos en els quals s'ha hagut
d'intervenir en la posada a punt per part de l'Ibavi?

Palma, a 2 d'agost de 2022
El diputat
José Luis Camps i Pons

C)
RGE núm. 6799/22, del diputat José Luis Camps i Pons,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a procés
d'expropiació d'habitatges buits de grans tenidors (2).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
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sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

El 10 de desembre de 2021 el Govern va anunciar el final
del procés d'expropiació d'habitatges buits de grans tenidors. 

Té previst la Conselleria de Mobilitat i Habitatge expropiar
algun pis més aquests 2022?

Palma, a 2 d'agost de 2022
El diputat
José Luis Camps i Pons

D)
RGE núm. 6800/22, del diputat José Luis Camps i Pons,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a transparència
amb consells insulars i ajuntaments en relació amb els pisos
de grans tenidors tancats a cadascun dels municipis.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Per quin motiu la Conselleria de Mobilitat i Habitatge no
comparteix de forma transparent amb els consells insulars i
ajuntaments els pisos tancats a cadascun dels municipis
propietat dels grans tenidors?

Palma, a 2 d'agost de 2022
El diputat
José Luis Camps i Pons

E)
RGE núm. 6801/22, del diputat José Luis Camps i Pons,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a promoció
d'habitatges a l'antic escorxador de Sant Lluís.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

En quina situació es troba el nou anunci del novembre
passat sobre l'antic escorxador del municipi de Sant Lluís?
Quan està programada la nova construcció d'habitatge públic
d'11 HPP que durà a terme l'Ibavi a Sant Lluís?

Palma, a 2 d'agost de 2022
El diputat
José Luis Camps i Pons

F)
RGE núm. 6802/22, del diputat José Luis Camps i Pons,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a convocatòria
d'ajudes per a la rehabilitació, la regeneració i la renovació
dels nuclis de Sant Lluís, Binifadet i Ses Barraques.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat

sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

El conseller de Mobilitat i Habitatge va presentar el mes de
novembre de 2021 a Sant Lluís una convocatòria per a la
rehabilitació, la regeneració i la renovació urbana del nucli
antic de Sant Lluís, Binifadet i Ses Barraques. Quantes
persones s'han interessat pel projecte? feu-ne una relació.
Quantes ajudes han estat atorgades? Relacionau-les.

Palma, a 2 d'agost de 2022
El diputat
José Luis Camps i Pons

G)
RGE núm. 6803/22, del diputat José Luis Camps i Pons,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a regulació del
servei del taxi a Eivissa.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina valoració fa el conseller de Mobilitat i Habitatge del
decret llei sobre la nova regulació del servei del taxi a Eivissa?
Considera que s'ha millorat el servei públic amb aquest nou
decret? Considera necessari millorar algun aspecte de manera
urgent? Està a l'alçada el decret llei de les necessitats dels
ciutadans d'Eivissa i els visitants?

Palma, a 2 d'agost de 2022
El diputat
José Luis Camps i Pons

H)
RGE núm. 6813/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials i Esports (1).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina ha estat la motivació de la decisió de privatitzar el
servei d'informació i atenció a la ciutadania de la Conselleria
d'Afers Socials i Esports a partir de dia 1 de setembre?

Palma, a 5 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera
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I)
RGE núm. 6814/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials i Esports (2).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quan es va prendre la decisió de privatitzar el servei
d'informació i atenció a la ciutadania de la Conselleria d'Afers
Socials i Esports? Qui va prendre la decisió?

Palma, a 5 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

J)
RGE núm. 6815/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials i Esports (3).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Considera la Conselleria d'Afers Socials i Esports que el
servei d'atenció a la ciutadania serà de millor qualitat ofert per
una empresa privada que pels funcionaris de la conselleria que
fins ara havien demostrat la sensibilitat i la cura necessàries per
atendre les necessitats dels ciutadans?

Palma, a 5 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

K)
RGE núm. 6816/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials i Esports (4).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

En relació amb la privatització del servei d'informació i
atenció a la ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials i
Esports, ha primat la rendibilitat econòmica per damunt de la
qualitat del servei i la defensa del treball dels funcionaris?

Palma, a 5 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

L)
RGE núm. 6817/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials i Esports (5).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin ha estat el motiu de privatitzar, externalitzar el servei
d'informació i atenció a la ciutadania de la Conselleria d'Afers
Socials i Esports per un període de sis anys?

Palma, a 5 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

M)
RGE núm. 6818/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials i Esports (6).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Per què fa més d'un any es va convocar un concurs de
trasllats amb el qual s'han adjudicat places per al servei
d'informació i atenció a la ciutadania de la Conselleria d'Afers
Socials i Esports?

Palma, a 5 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

N)
RGE núm. 6819/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials i Esports (7).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Per què es va decidir, per part de la conselleria, de no fer
pública la decisió d'externalització i privatització del servei
d'informació i atenció a la ciutadania de la Conselleria d'Afers
Socials i Esports?

Palma, a 5 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera
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O)
RGE núm. 6820/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials i Esports (8).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el motiu del secretisme d'aquesta decisió de
privatitzar el servei d'informació i atenció a la ciutadania de la
Conselleria d'Afers Socials i Esports?

Palma, a 5 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

P)
RGE núm. 6821/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials i Esports (9).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Per què no s'havia comunicat la decisió de privatitzar el
servei d'informació i atenció a la ciutadania de la Conselleria
d'Afers Socials i Esports als sindicats?

Palma, a 5 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

Q)
RGE núm. 6822/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials i Esports (10).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quan i com es va informar als treballadors de la
privatització del servei d'informació i atenció a la ciutadania de
la Conselleria d'Afers Socials i Esports?

Palma, a 5 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

R)
RGE núm. 6823/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials i Esports (11).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Per què la Conselleria d'Afers Socials propicia i consent que
es puguin modificar les condicions laborals dels treballadors,
funcionaris, que fins ara prestaven el servei d'informació i
atenció a la ciutadania?

Palma, a 5 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

S)
RGE núm. 6824/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials i Esports (12).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Coneixen els socis del Govern, Podem i PSIB-PSOE, la
decisió de la Conselleria d'Afers Socials de privatitzar el servei
d'informació i atenció a la ciutadania?

Palma, a 5 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

T)
RGE núm. 6825/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials i Esports (13).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

En relació amb la privatització del servei d'informació i
atenció a la ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials i
Esports, quin consideren que ha estat el motiu perquè just s'hagi
presentat una empresa?

Palma, a 5 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera
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U)
RGE núm. 6829/22, de la diputada María Salomé

Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa
a campanya de souvenirs per explicar les millores de la
nova llei de turisme (1).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Ateses les preguntes formulades pel Grup Parlamentari
Popular amb RGEP 5637, 5638, 5639, 5640/2022 i la resposta
rebuda en data 1.8.22; atès que, més enllà que aquesta acció
s'hagi executat en el marc d'un contracte més ampli de serveis
de continguts comunicatius i publicitaris del Govern, tal com
figura en la resposta rebuda, sol·licitem:

Quin ha estat el cost concret de la campanya de souvenirs
per explicar les millores de la nova llei de turisme?

Palma, a 5 d'agost de 2022
La diputada
María Salomé Cabrera i Roselló

V)
RGE núm. 6830/22, de la diputada María Salomé

Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa
a campanya de souvenirs per explicar les millores de la
nova llei de turisme (2).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Ateses les preguntes formulades pel Grup Parlamentari
Popular amb RGEP 5637, 5638, 5639, 5640/2022 i la resposta
rebuda en data 1.8.22:

A quins mitjans i quantes vegades s'ha passat el vídeo
relatiu a la campanya de souvenirs per explicar les millores de
la nova llei de turisme?

Palma, a 5 d'agost de 2022
La diputada
María Salomé Cabrera i Roselló

W)
RGE núm. 6831/22, de la diputada María Salomé

Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa
a campanya de souvenirs per explicar les millores de la
nova llei de turisme (3).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Ateses les preguntes formulades pel Grup Parlamentari
Popular amb RGEP 5637, 5638, 5639, 5640/2022 i la resposta
rebuda en data 1.8.22:

Quantes visualitzacions a xarxes institucionals a dia que es
contesti aquesta pregunta, ha tingut el vídeo relatiu a la
campanya de souvenirs per explicar les millores de la nova llei
de turisme? A quines xarxes s'ha visualitzat?

Palma, a 5 d'agost de 2022
La diputada
María Salomé Cabrera i Roselló

X)
RGE núm. 6832/22, de la diputada María Salomé

Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa
a campanya de souvenirs per explicar les millores de la
nova llei de turisme (4).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Ateses les preguntes formulades pel Grup Parlamentari
Popular amb RGEP 5637, 5638, 5639, 5640/2022 i la resposta
rebuda en data 1.8.22:

Quin és el públic objectiu al qual s'adreça la campanya de
souvenirs per explicar les millores de la nova llei de turisme?

Palma, a 5 d'agost de 2022
La diputada
María Salomé Cabrera i Roselló

Y)
RGE núm. 6833/22, de la diputada María Salomé

Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa
a campanya de souvenirs per explicar les millores de la
nova llei de turisme (5).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Ateses les preguntes formulades pel Grup Parlamentari
Popular amb RGEP 5637, 5638, 5639, 5640/2022 i la resposta
rebuda en data 1.8.22:

Quan va començar la campanya de souvenirs per explicar
les millores de la nova llei de turisme?

Palma, a 5 d'agost de 2022
La diputada
María Salomé Cabrera i Roselló

Z)
RGE núm. 6868/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials (1).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
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sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

En relació amb la privatització del servei d'informació i
atenció a la ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials:

Quines places es veuen afectades per la privatització del
servei?

Palma, a 8 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

AA)
RGE núm. 6869/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials (2).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

En relació amb la privatització del servei d'informació i
atenció a la ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials:

Quins requisits específics tenien aquestes places per tenir
atenció a la ciutadania? És a dir, tenien horari especial?, tenien
una especial responsabilitat?, tenien una especial
productivitat?, etc.

Palma, a 8 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

AB)
RGE núm. 6870/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials (3).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

En relació amb la privatització del servei d'informació i
atenció a la ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials:

Es modificaran els requisits d'aquestes places afectades?

Palma, a 8 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

AC)
RGE núm. 6871/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials (4).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

En relació amb la privatització del servei d'informació i
atenció a la ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials:

Aquesta modificació ha passat o passarà per la Mesa de
Serveis Generals i per la Mesa sindical corresponent per tal de
negociar-se?

Palma, a 8 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

AD)
RGE núm. 6872/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials (5).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

En relació amb la privatització del servei d'informació i
atenció a la ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials:

Quins seran els requisits nous per als treballador que es
veuen afectats per la privatització d'aquest servei i d'aquestes
places?

Palma, a 8 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

AE)
RGE núm. 6873/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials (6).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

En relació amb la privatització del servei d'informació i
atenció a la ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials:

S'eliminaran o es desdotaran places afectades per
l'externalització del servei? i per què s'empraran aquestes
desdotacions?
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Palma, a 8 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

AF)
RGE núm. 6874/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
privatització del servei d'informació i atenció a la
ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials (7).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

En relació amb la privatització del servei d'informació i
atenció a la ciutadania de la Conselleria d'Afers Socials:

Les persones afectades es traslladaran a altres serveis?, es
farà de manera voluntària o mitjançant una atribució obligatòria
de funcions?

Palma, a 8 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

AG)
RGE núm. 6876/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a càrrecs
executius i socis de l'empresa INTRESS.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quins són els càrrecs executius i socis de l'empresa
INTRESS a la qual s'ha adjudicat el servei d'atenció i
informació de la Conselleria d'Afers Socials recentment?

Palma, a 8 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

AH)
RGE núm. 6877/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
contractes adjudicats a l'empresa INTRESS.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quins són els serveis o contractes adjudicats a l'empresa
INTRESS pel Govern de les Illes Balears o ens instrumentals
que en depenen durant les dues darreres legislatures?

Palma, a 8 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

AI)
RGE núm. 6879/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a no-
dotació de places del servei d'atenció i informació de la
Conselleria d'Afers Socials a Menorca i Eivissa durant sis
anys.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin ha estat el motiu de no dotar cap plaça nova al servei
d'atenció i informació de la Conselleria d'Afers Socials a
Menorca i a Eivissa durant sis anys?

Palma, a 8 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

AJ)
RGE núm. 6880/22, de la diputada Margalida Durán i

Cladera, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
prestació del servei d'atenció i informació de la Conselleria
d'Afers Socials a Menorca i Eivissa durant sis anys, amb
manca de recursos.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Com s'ha prestat el servei d'atenció i informació de la
Conselleria d'Afers Socials a Menorca i a Eivissa, sense
recursos, durant els darrers sis anys?

Palma, a 8 d'agost de 2022
La diputada
Margalida Durán i Cladera

AK)
RGE núm. 6881/22, del diputat José Javier Bonet i Díaz,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a neteja dels
torrents que passen pel municipi de Sa Pobla.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Ens pot indicar el darrer cop que es netejaren els torrents
que passen pel municipi de Sa Pobla? Quines foren les tasques
que es varen realitzar? Es té previst dur a terme una nova neteja
d'aquests torrents?

Palma, a 8 d'agost de 2022
El diputat
José Javier Bonet i Díaz
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AL)
RGE núm. 6882/22, del diputat José Javier Bonet i Díaz,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a neteja dels
torrents que passen pel municipi de Sant Llorenç d'Es
Cardassar.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Ens pot indicar el darrer cop que es netejaren els torrents
que passen pel municipi de Sant Llorenç d'Es Cardassar?
Quines foren les tasques que es varen realitzar? Es té previst
dur a terme una nova neteja d'aquests torrents?

Palma, a 8 d'agost de 2022
El diputat
José Javier Bonet i Díaz

AM)
RGE núm. 6887/22, de la diputada Patricia Guasp i

Barrero, del Grup Parlamentari Ciudadanos, relativa a
eficiència energètica en els centres educatius de les Illes
Balears.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quines actuacions ha dut a terme la Conselleria d'Educació
i Formació Professional per millorar l'eficiència energètica dels
centres educatius de les Illes Balears?

Palma, a 9 d'agost de 2022
La diputada
Patricia Guasp i Barrero

AN)
RGE núm. 6890/22, de la diputada Maria Núria Riera

i Martos, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
legislació per part del Govern sobre un cos funcionarial
d'una altra administració.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

D’acord amb el punt 6 de la disposició final segona del
Decret Llei 6/2022, de 13 de juny, aprovat al Consell de
Govern: "El personal funcionari de l’escala d’intervenció que
procedeix del cos superior, com també el personal funcionari
del cos d’auditors de la Sindicatura de Comptes de les Illes
Balears, s’integra en el cos d’intervenció i auditoria de la
Comunitat Autònoma de les Illes Balears."

Considera adequat el Govern, per iniciativa seva o pel seu
compte, legislar sobre un cos funcionarial d’una altra
administració?

Palma, a 9 d'agost de 2022
La diputada
Maria Núria Riera i Martos

AO)
RGE núm. 6891/22, de la diputada Maria Núria Riera

i Martos, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
integració dels auditors de la Sindicatura de Comptes, entre
d'altres funcionaris, dins el cos d'interventors.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

D’acord amb el punt 6 de la disposició final segona del
Decret Llei 6/2022, de 13 de juny, aprovat al Consell de
Govern: "El personal funcionari de l’escala d’intervenció que
procedeix del cos superior, com també el personal funcionari
del cos d’auditors de la Sindicatura de Comptes de les Illes
Balears, s’integra en el cos d’intervenció i auditoria de la
Comunitat Autònoma de les Illes Balears."

D’on va sortir la iniciativa d’integrar els auditors de la
Sindicatura de Comptes, entre d’altres funcionaris, dins el cos
d’interventors? Va ser informat per la Sindicatura de Comptes?
Hi estava d’acord la Sindicatura o en contra? Va fer
observacions sobre la possible il·legalitat o altres qüestions?

Palma, a 9 d'agost de 2022
La diputada
Maria Núria Riera i Martos

AP)
RGE núm. 6893/22, de la diputada Maria Núria Riera

i Martos, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
informes de l'Advocacia de la CAIB o serveis jurídics sobre
la proposta d'integració dels auditors de la Sindicatura de
Comptes, entre d'altres funcionaris, dins el cos
d'interventors.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

D’acord amb el punt 6 de la disposició final segona del
Decret Llei 6/2022, de 13 de juny, aprovat al Consell de
Govern: "El personal funcionari de l’escala d’intervenció que
procedeix del cos superior, com també el personal funcionari
del cos d’auditors de la Sindicatura de Comptes de les Illes
Balears, s’integra en el cos d’intervenció i auditoria de la
Comunitat Autònoma de les Illes Balears."

Va ser informada aquesta proposta per l'Advocacia de la
CAIB o pels serveis jurídics de la CAIB?

Palma, a 9 d'agost de 2022
La diputada
Maria Núria Riera i Martos
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AQ)
RGE núm. 6895/22, de la diputada Maria Núria Riera

i Martos, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
signatura del Decret Llei 6/2022, de 13 de juny, per la
Conselleria d'Hisenda.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

D’acord amb el punt 6 de la disposició final segona del
Decret Llei 6/2022, de 13 de juny, aprovat al Consell de
Govern: "El personal funcionari de l’escala d’intervenció que
procedeix del cos superior, com també el personal funcionari
del cos d’auditors de la Sindicatura de Comptes de les Illes
Balears, s’integra en el cos d’intervenció i auditoria de la
Comunitat Autònoma de les Illes Balears."

Si la consellera d'Hisenda tenia un interès directe, per què
va signar la proposta de decret llei?

Palma, a 9 d'agost de 2022
La diputada
Maria Núria Riera i Martos

AR)
RGE núm. 6896/22, de la diputada Maria Núria Riera

i Martos, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
abstenció de la consellera d'Hisenda a la votació del Decret
llei 6/2022, de 13 de juny.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

D’acord amb el punt 6 de la disposició final segona del
Decret Llei 6/2022, de 13 de juny, aprovat al Consell de
Govern: "El personal funcionari de l’escala d’intervenció que
procedeix del cos superior, com també el personal funcionari
del cos d’auditors de la Sindicatura de Comptes de les Illes
Balears, s’integra en el cos d’intervenció i auditoria de la
Comunitat Autònoma de les Illes Balears."

Quan es va aprovar pel Conseller de Govern aquest decret
llei, es va abstenir o va sortir del Consell de Govern la
consellera d'Hisenda?

Palma, a 9 d'agost de 2022
La diputada
Maria Núria Riera i Martos

AS)
RGE núm. 6898/22, de la diputada Maria Núria Riera

i Martos, del Grup Parlamentari Popular, relativa a interès
directe de la consellera d'Hisenda en relació amb la
modificació proposada a la disposició final segona, apartat
6, del Decret llei 6/2022, de 13 de juny.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada

sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

D’acord amb el punt 6 de la disposició final segona del
Decret Llei 6/2022, de 13 de juny, aprovat al Consell de
Govern: "El personal funcionari de l’escala d’intervenció que
procedeix del cos superior, com també el personal funcionari
del cos d’auditors de la Sindicatura de Comptes de les Illes
Balears, s’integra en el cos d’intervenció i auditoria de la
Comunitat Autònoma de les Illes Balears."

Va informar la consellera d'Hisenda a la presidenta del
Govern i al Consell de Govern que tenia un interès directe en
aquesta modificació?

Palma, a 9 d'agost de 2022
La diputada
Maria Núria Riera i Martos

AT)
RGE núm. 6899/22, de la diputada Maria Núria Riera

i Martos, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
informació a la presidenta del Govern per part de la
consellera d'Hisenda en relació amb la modificació
proposada a la disposició final segona, apartat 6, del Decret
llei 6/2022, de 13 de juny.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

D’acord amb el punt 6 de la disposició final segona del
Decret Llei 6/2022, de 13 de juny, aprovat al Consell de
Govern: "El personal funcionari de l’escala d’intervenció que
procedeix del cos superior, com també el personal funcionari
del cos d’auditors de la Sindicatura de Comptes de les Illes
Balears, s’integra en el cos d’intervenció i auditoria de la
Comunitat Autònoma de les Illes Balears."

Va informar la consellera d'Hisenda a la presidenta del
Govern o al Consell de Govern que aquesta modificació
afectava també la Sra. Cladera, presidenta del Consell de
Mallorca i l'interventor general de la comunitat autònoma de les
Illes Balears?

Palma, a 9 d'agost de 2022
La diputada
Maria Núria Riera i Martos

AU)
RGE núm. 6900/22, de la diputada Maria Núria Riera

i Martos, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
rectificació de la modificació proposada a la disposició final
segona, apartat 6, del Decret llei 6/2022, de 13 de juny.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.
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D’acord amb el punt 6 de la disposició final segona del
Decret Llei 6/2022, de 13 de juny, aprovat al Consell de
Govern: "El personal funcionari de l’escala d’intervenció que
procedeix del cos superior, com també el personal funcionari
del cos d’auditors de la Sindicatura de Comptes de les Illes
Balears, s’integra en el cos d’intervenció i auditoria de la
Comunitat Autònoma de les Illes Balears."

En qüestió de dies, el Govern va rectificar aquest punt. Qui
es va queixar o qüestionar la insòlita integració d'auditors en el
cos d'interventors? Per quines raons es va tornar enrere? Com
pot ser que el Govern per segona vegada intenti beneficiar
directament aquests polítics?

Palma, a 9 d'agost de 2022
La diputada
Maria Núria Riera i Martos

AV)
RGE núm. 6901/22, de la diputada Maria Núria Riera

i Martos, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
consulta prèvia de la modificació proposada a la disposició
final segona, apartat 6, del Decret llei 6/2022, de 13 de juny.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

D’acord amb el punt 6 de la disposició final segona del
Decret Llei 6/2022, de 13 de juny, aprovat al Consell de
Govern: "El personal funcionari de l’escala d’intervenció que
procedeix del cos superior, com també el personal funcionari
del cos d’auditors de la Sindicatura de Comptes de les Illes
Balears, s’integra en el cos d’intervenció i auditoria de la
Comunitat Autònoma de les Illes Balears."

Si fa uns anys ja es va qüestionar l'obertura de places
d'intervenció als auditors de la sindicatura i a altres funcionaris,
per què no es va consultar prèviament aquesta passa més que
suposa la integració al cos d'Intervenció? I a la ciutadania en el
portal de transparència? I a la comissió d'ètica?

Palma, a 9 d'agost de 2022
La diputada
Maria Núria Riera i Martos

AW)
RGE núm. 6902/22, de la diputada Maria Núria Riera

i Martos, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
mesures que pensa adoptar la presidenta del Govern
respecte de la modificació proposada a la disposició final
segona, apartat 6, del Decret llei 6/2022, de 13 de juny,
proposada per la consellera d'Hisenda.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

D’acord amb el punt 6 de la disposició final segona del
Decret Llei 6/2022, de 13 de juny, aprovat al Consell de

Govern: "El personal funcionari de l’escala d’intervenció que
procedeix del cos superior, com també el personal funcionari
del cos d’auditors de la Sindicatura de Comptes de les Illes
Balears, s’integra en el cos d’intervenció i auditoria de la
Comunitat Autònoma de les Illes Balears."

Si el Sr. Juli Fuster va cessar per firmar propostes que
beneficiaven la plaça de la seva filla, quines mesures prendrà
la presidenta del Govern respecte de la Sra. Sánchez que firma
una proposta que beneficia directament la seva plaça personal
com a auditora?

Palma, a 9 d'agost de 2022
La diputada
Maria Núria Riera i Martos

AX)
RGE núm. 6910/22, del diputat José Luis Camps i Pons,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a seguretat als
ports de Menorca (1).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

A les darreres setmanes s'han produït diferents actes
vandàlics al Port de Ciutadella, per aquest motiu d'inseguretat
generada cap als propietaris que tenen les embarcacions al Port,
es demana:

Disposa de policia portuària fixa el Port de Ciutadella les
24 hores del dia, tots els dies de la setmana?

Palma, 12 d'agost de 2022
El diputat
José Luis Camps i Pons

AY)
RGE núm. 6911/22, del diputat José Luis Camps i Pons,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a seguretat als
ports de Menorca (2).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Amb quants policies portuaris compta la plantilla de policia
de Ports IB a Menorca?

Palma, 12 d'agost de 2022
El diputat
José Luis Camps i Pons
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AZ)
RGE núm. 6912/22, del diputat José Luis Camps i Pons,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a seguretat als
ports de Menorca (3).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el nombre total de la plantilla de policia portuària
a Menorca durant els anys 2019, 2020, 2021 i 2022? Indicau-ne
les dades per anys.

Palma, 12 d'agost de 2022
El diputat
José Luis Camps i Pons

BA)
RGE núm. 6913/22, del diputat José Luis Camps i Pons,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a seguretat als
ports de Menorca (4).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Disposen de circuït de videovigilància les zones portuàries
de Ports IB a Menorca?

Palma, 12 d'agost de 2022
El diputat
José Luis Camps i Pons

BB)
RGE núm. 6914/22, del diputat José Luis Camps i Pons,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a seguretat als
ports de Menorca (5).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Les càmeres de seguretat que tenen instal·lades a les
diferents zones portuàries funcionen correctament? Funcionen
totes? Està previst instal·lar-ne més dins aquest any?

Palma, 12 d'agost de 2022
El diputat
José Luis Camps i Pons

BC)
RGE núm. 6915/22, del diputat José Luis Camps i Pons,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a seguretat als
ports de Menorca (6).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat

sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

S'han pogut veure a través del circuït de càmeres
instal·lades a les zones portuàries de Menorca els actes
vandàlics produïts els darrers mesos? En cas afirmatiu, s'ha
imposat alguna sanció?

Palma, 12 d'agost de 2022
El diputat
José Luis Camps i Pons

BD)
RGE núm. 6916/22, del diputat José Luis Camps i Pons,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a seguretat als
ports de Menorca (7).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin ha estat el nombre de denúncies per actes vandàlics
recollits als ports de Fornells i de Ciutadella els anys 2019,
2020, 2021 i 2022? Indicau-ne les dades per anys.

Palma, 12 d'agost de 2022
El diputat
José Luis Camps i Pons

BE)
RGE núm. 6920/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
condicions de treball dels professionals sanitaris del centre
de salut Canal Salat de Ciutadella.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quan va tenir coneixement la Conselleria de Salut de la
situació en què han treballat, des de finals d'abril, i durant
aquest estiu, els metges d'Urgències del centre de salut Canal
Salat de Ciutadella?

Palma, 12 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

BF)
RGE núm. 6921/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
mal funcionament dels equips d'aire condicionat del centre
de salut Canal Salat de Ciutadella (1).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.
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Quan va rebre la Conselleria de Salut la primera queixa dels
problemes i del mal funcionament dels equips d'aire
condicionat del centre de salut Canal Salat de Ciutadella?

Palma, 12 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

BG)
RGE núm. 6922/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
mal funcionament dels equips d'aire condicionat del centre
de salut Canal Salat de Ciutadella (2).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quan va saber la Conselleria de Salut que els equips d'aire
condicionat del centre de salut Canal Salat de Ciutadella no es
podien reparar?

Palma, 12 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

BH)
RGE núm. 6923/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
equip portàtil d'aire condicionat del centre de salut Canal
Salat de Ciutadella (1).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Per què la Conselleria de Salut va instal·lar un equip
portàtil en el centre de salut Canal Salat de Ciutadella que
provoca forts renous constants i impedeix treballar el personal
que ha de fer guàrdia durant 24 hores seguides?

Palma, 12 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

BI)
RGE núm. 6924/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
equip portàtil d'aire condicionat del centre de salut Canal
Salat de Ciutadella (2).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

És conscient la Conselleria de Salut que aquest equip
portàtil instal·lat al centre de salut Canal Salat de Ciutadella
provoca pèrdues d'audició i intensos mals de cap al personal

que treballa en aquestes inadequades condicions i també els ha
ocasionat contractures musculars i cervicals?

Palma, 12 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

BJ)
RGE núm. 6925/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
caiguda de part del fals sostre a una habitació del centre de
salut Canal Salat de Ciutadella.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Des de quan té coneixement la Conselleria de Salut de la
caiguda de part del fals sostre de l'habitació on descansen els
metges del centre de salut Canal Salat, on hi ha filtracions
d'aigua cada vegada que plou?

Palma, 12 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

BK)
RGE núm. 6926/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
reparació del fals sostre a una habitació del centre de salut
Canal Salat de Ciutadella.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quan repararà la Conselleria de Salut el fals sostre de
l'habitació on descansen els metges del centre de salut Canal
Salat?

Palma, 12 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

BL)
RGE núm. 6927/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
nou equip d'aire condicionat al despatx dels metges
d'Urgències del centre de salut Canal Salat.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quan quedarà instal·lat el nou equip d'aire condicionat al
despatx dels metges d'Urgències del centre de salut Canal
Salat?
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Palma, 12 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

BM)
RGE núm. 6930/22, del diputat José Javier Bonet i Díaz,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a neteja dels
torrents que passen pel municipi de Maria de la Salut.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Ens pot indicar el darrer cop que es netejaren els torrents
que passen pel municipi de Maria de la Salut? Quines foren les
tasques que es varen realitzar en aquests torrents des d'1 de
gener de 2015 fins a 16 d'agost de 2022? Es té previst dur a
terme una nova neteja d'aquests torrents?

Palma, 16 d'agost de 2022
El diputat
José Javier Bonet i Díaz

BN)
RGE núm. 6931/22, del diputat José Javier Bonet i Díaz,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a neteja dels
torrents que passen pel municipi de Fornalutx.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Ens pot indicar el darrer cop que es netejaren els torrents
que passen pel municipi de Fornalutx? Quines foren les tasques
que es varen realitzar? Es té previst dur a terme una nova neteja
d'aquests torrents?

Palma, 16 d'agost de 2022
El diputat
José Javier Bonet i Díaz

BO)
RGE núm. 6932/22, del diputat José Javier Bonet i Díaz,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a neteja dels
torrents que passen pel municipi d'Alaró.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Ens pot indicar el darrer cop que es netejaren els torrents
que passen pel municipi d'Alaró? Quines foren les tasques que
es varen realitzar en aquests torrents des d'1 de gener de 2021
fins a 16 d'agost de 2022? Es té previst dur a terme una nova
neteja d'aquests torrents?

Palma, 16 d'agost de 2022
El diputat/
José Javier Bonet i Díaz

BP)
RGE núm. 6933/22, del diputat José Javier Bonet i Díaz,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a neteja dels
torrents que passen pel municipi de Bunyola.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Ens pot indicar el darrer cop que es netejaren els torrents
que passen pel municipi de Bunyola? Quines foren les tasques
que es varen realitzar? Es té previst dur a terme una nova neteja
d'aquests torrents?

Palma, 16 d'agost de 2022
El diputat
José Javier Bonet i Díaz

BQ)
RGE núm. 6934/22, del diputat José Javier Bonet i Díaz,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a neteja dels
torrents que passen pel municipi d'Ariany.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Ens pot indicar el darrer cop que es netejaren els torrents
que passen pel municipi d'Ariany? Quines foren les tasques que
es varen realitzar? Es té previst dur a terme una nova neteja
d'aquests torrents?

Palma, 16 d'agost de 2022
El diputat
José Javier Bonet i Díaz

BR)
RGE núm. 6935/22, del diputat José Javier Bonet i Díaz,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a neteja dels
torrents que passen pel municipi de Santa Margalida.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Ens pot indicar el darrer cop que es netejaren els torrents
que passen pel municipi de Santa Margalida? Quines foren les
tasques que es varen realitzar? Es té previst dur a terme una
nova neteja d'aquests torrents?

Palma, 16 d'agost de 2022
El diputat
José Javier Bonet i Díaz
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BS)
RGE núm. 6936/22, del diputat José Javier Bonet i Díaz,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a neteja dels
torrents que passen pel municipi de Muro.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Ens pot indicar el darrer cop que es netejaren els torrents
que passen pel municipi de Muro? Quines foren les tasques que
es varen realitzar? Es té previst dur a terme una nova neteja
d'aquests torrents?

Palma, 16 d'agost de 2022
El diputat
José Javier Bonet i Díaz

BT)
RGE núm. 6937/22, del diputat José Javier Bonet i Díaz,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a neteja dels
torrents que passen pel municipi de Son Servera.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Ens pot indicar el darrer cop que es netejaren els torrents
que passen pel municipi de Son Servera? Quines foren les
tasques que es varen realitzar? Es té previst dur a terme una
nova neteja d'aquests torrents?

Palma, 16 d'agost de 2022
El diputat
José Javier Bonet i Díaz

BU)
RGE núm. 6938/22, del diputat José Javier Bonet i Díaz,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a neteja dels
torrents que passen pel municipi de Ses Salines.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Ens pot indicar el darrer cop que es netejaren els torrents
que passen pel municipi de Ses Salines? Quines foren les
tasques que es varen realitzar? Es té previst dur a terme una
nova neteja d'aquests torrents?

Palma, 16 d'agost de 2022
El diputat
José Javier Bonet i Díaz

BV)
RGE núm. 6963/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
Indicació Geogràfica Protegida (IGP) per a l’oli de
Menorca (1).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quan va iniciar la Conselleria d’Agricultura els tràmits per
aprovar la declaració d’Indicació Geogràfica Protegida (IGP)
per a l’oli de Menorca?

Palma, 19 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

BW)
RGE núm. 6964/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
Indicació Geogràfica Protegida (IGP) per a l’oli de
Menorca (2).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

En quina situació es troba actualment la tramitació per
aprovar la declaració d’Indicació Geogràfica Protegida (IGP)
per a l’oli de Menorca?

Palma, 19 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

BX)
RGE núm. 6965/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
Indicació Geogràfica Protegida (IGP) per a l’oli de
Menorca (3).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quan preveu la Conselleria d’Agricultura aprovar la
declaració d’Indicació Geogràfica Protegida (IGP) per a oli de
Menorca?

Palma, 19 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana
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BY)
RGE núm. 6966/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
Indicació Geogràfica Protegida (IGP) per a l’oli de
Menorca (4).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quins són els motius i els factors que han provocat el retard
en la tramitació i l'aprovació de la declaració d’Indicació
Geogràfica Protegida (IGP) per a oli de Menorca?

Palma, 19 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

BZ)
RGE núm. 6967/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
Indicació Geogràfica Protegida (IGP) per a l’oli de
Menorca (5).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Considera el Govern de les Illes Balears que l’oli produït a
Menorca ha de comptar amb la declaració d’Indicació
Geogràfica Protegida (IGP) per a oli de Menorca?

Palma, 19 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

CA)
RGE núm. 6968/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
Indicació Geogràfica Protegida (IGP) per a l’oli de
Menorca (6).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Té coneixement el Govern de les Illes Balears de les
queixes i el malestar de l’Associació de Productors d’Oli de
Menorca pel retard que pateix la declaració d’Indicació
Geogràfica Protegida (IGP) per a oli de Menorca?

Palma, 19 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

CB)
RGE núm. 6969/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
Indicació Geogràfica Protegida (IGP) per a l’oli de
Menorca (7).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina és la resposta del Govern de les Illes Balears a les
queixes i el malestar de l’Associació de Productors d’Oli de
Menorca pel retard que pateix la declaració d’Indicació
Geogràfica Protegida (IGP) per a oli de Menorca?

Palma, 19 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

CC)
RGE núm. 6971/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
tancament de les instal·lacions "Menorca Llet" de
COINGA (1).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina valoració fa la Conselleria d’Agricultura del fet que
la Cooperativa Insular Ganadera de Menorca (Coinga) hagi
tancat les instal·lacions ‘Menorca Llet’, dedicada a l’envasat de
llet?

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

CD)
RGE núm. 6972/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
tancament de les instal·lacions "Menorca Llet" de
COINGA (2).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina és la repercussió que, segons la Conselleria
d’Agricultura, tindrà per al sector agrícola-ramader de Menorca
el tancament de la planta ‘Menorca Llet’ de la Cooperativa
Insular Ganadera de Menorca (Coinga)?

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana
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CE)
RGE núm. 6973/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
tancament de les instal·lacions "Menorca Llet" de
COINGA (3).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina valoració fa la Conselleria d’Agricultura del fet que
es deixi d’envasar llet a la factoria de Coinga i que la llet que
es consumeix a Menorca hagi estat produïda i envasada a la
península, i transportada a l’illa?

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

CF)
RGE núm. 6974/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
disminució de la producció de llet a les explotacions
ramaderes de Menorca.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina valoració fa la Conselleria d’Agricultura de la
disminució de la producció de llet a les explotacions ramaderes
de Menorca?

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

CG)
RGE núm. 6975/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
tancament d’explotacions ramaderes de Menorca i reducció
de la cabana de vacum de llet.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina valoració fa la Conselleria d’Agricultura del
tancament d’explotacions ramaderes de Menorca i la reducció
de la cabana de vacum de llet?

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

CH)
RGE núm. 6976/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
Pla PROVILAC a Menorca (1).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina valoració fa la Conselleria d’Agricultura del Pla
Provilac a Menorca?

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

CI)
RGE núm. 6977/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
Pla PROVILAC a Menorca (2).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Considera la Conselleria d’Agricultura que s’han complert
i aconseguit els objectius del Pla Provilac per al sector
agrícola-ramader de Menorca?

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana

CJ)
RGE núm. 6978/22, de la diputada María Asunción

Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
mesures per evitar el tancament de més explotacions
ramaderes de Menorca i la reducció de la cabana de vacum
de llet.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quines mesures ha previst la Conselleria d’Agricultura per
evitar el tancament de més explotacions ramaderes de Menorca
i la reducció de la cabana de vacum de llet?

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana
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CK)
RGE núm. 6982/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
pressupost i despesa, desglossada per gerències
hospitalàries i atenció primària l'any 2015.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin va ser el pressupost i la despesa, desglossada per
gerències hospitalàries i atenció primària l'any 2015?

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

CL)
RGE núm. 6983/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
pressupost i despesa, desglossada per gerències
hospitalàries i atenció primària l'any 2016.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin va ser el pressupost i la despesa, desglossada per
gerències hospitalàries i atenció primària l'any 2016?

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

CM)
RGE núm. 6984/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
pressupost i despesa, desglossada per gerències
hospitalàries i atenció primària l'any 2017.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin va ser el pressupost i la despesa, desglossada per
gerències hospitalàries i atenció primària l'any 2017?

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

CN)
RGE núm. 6985/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
pressupost i despesa, desglossada per gerències
hospitalàries i atenció primària l'any 2018.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin va ser el pressupost i la despesa, desglossada per
gerències hospitalàries i atenció primària l'any 2018?

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

CO)
RGE núm. 6986/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
pressupost i despesa, desglossada per gerències
hospitalàries i atenció primària l'any 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin va ser el pressupost i la despesa, desglossada per
gerències hospitalàries i atenció primària l'any 2019?

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

CP)
RGE núm. 6987/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
pressupost i despesa, desglossada per gerències
hospitalàries i atenció primària l'any 2020.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin va ser el pressupost i la despesa, desglossada per
gerències hospitalàries i atenció primària l'any 2020?

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló
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CQ)
RGE núm. 6988/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
pressupost i despesa, desglossada per gerències
hospitalàries i atenció primària l'any 2021.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin va ser el pressupost i la despesa, desglossada per
gerències hospitalàries i atenció primària l'any 2021?

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

CR)
RGE núm. 6989/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
pressupost i despesa, desglossada per gerències
hospitalàries i atenció primària l'any 2022.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quin és el pressupost i la despesa, desglossada per
gerències hospitalàries i atenció primària en el que portem de
l'any 2022?

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

CS)
RGE núm. 6990/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
plantilla orgànica i funcional de cada una de les gerències
hospitalàries l'any 2015.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina era la plantilla orgànica i la funcional de cada una de
les gerències hospitalàries l'any 2015?, feu-ne la relació
diferenciant cada una de les gerències.

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

CT)
RGE núm. 6991/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
plantilla orgànica i funcional de cada una de les gerències
hospitalàries l'any 2016.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina era la plantilla orgànica i la funcional de cada una de
les gerències hospitalàries l'any 2016?, feu-ne la relació
diferenciant cada una de les gerències.

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

CU)
RGE núm. 6992/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
plantilla orgànica i funcional de cada una de les gerències
hospitalàries l'any 2017.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina era la plantilla orgànica i la funcional de cada una de
les gerències hospitalàries l'any 2017?, feu-ne la relació
diferenciant cada una de les gerències.

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

CV)
RGE núm. 6993/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
plantilla orgànica i funcional de cada una de les gerències
hospitalàries l'any 2018.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina era la plantilla orgànica i la funcional de cada una de
les gerències hospitalàries l'any 2018?, feu-ne la relació
diferenciant cada una de les gerències.

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló
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CW)
RGE núm. 6994/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
plantilla orgànica i funcional de cada una de les gerències
hospitalàries l'any 2019.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina era la plantilla orgànica i la funcional de cada una de
les gerències hospitalàries l'any 2019?, feu-ne la relació
diferenciant cada una de les gerències.

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

CX)
RGE núm. 6995/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
plantilla orgànica i funcional de cada una de les gerències
hospitalàries l'any 2020.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina era la plantilla orgànica i la funcional de cada una de
les gerències hospitalàries l'any 2020?, feu-ne la relació
diferenciant cada una de les gerències.

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

CY)
RGE núm. 6996/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
plantilla orgànica i funcional de cada una de les gerències
hospitalàries l'any 2021.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina era la plantilla orgànica i la funcional de cada una de
les gerències hospitalàries l'any 2021?, feu-ne la relació
diferenciant cada una de les gerències.

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

CZ)
RGE núm. 6997/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
plantilla orgànica i funcional de cada una de les gerències
hospitalàries l'any 2022.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina és la plantilla orgànica i la funcional de cada una de
les gerències hospitalàries l'any 2022?, feu-ne la relació
diferenciant cada una de les gerències.

Palma, 23 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

DA)
RGE núm. 7001/22, del diputat Juan Manuel Gómez i

Gordiola, del Grup Parlamentari Ciudadanos, relativa a
requisits establerts al procés de selecció dels llocs de feina
directiva de lliure designació a l'EPRTVIB IB3, el 2022.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula a l'Ens Públic de Radiotelevisió de les Illes
Balears la pregunta següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quines són les raons per les quals a les bases actuals per a
la selecció pel procediment de lliure designació de personal
directiu a l'EPRTVIB, no s'exigeix com a requisit l'acreditació
de la titulació acadèmica de periodisme o comunicació
audiovisual?

A quins llocs de feina convocats per ser ocupats per càrrecs
directius (cap de continguts, director de mitjans digitals,
director d'esports, directors de continguts informatius, cap de
continguts d'IB3 Ràdio,...) no s'ha establert a les bases, el
requisit de titulació acadèmica de periodisme o comunicació
audiovisual?

Palma, 24 d'agost de 2022
El diputat
Juan Manuel Gómez i Gordiola

DB)
RGE núm. 7003/22, de la diputada Patricia Guasp i

Barrero, del Grup Parlamentari Ciudadanos, relativa a
mesures destinades a la població juvenil de les Illes Balears,
aprovades pel Parlament de les Illes Balears en la seva
resolució de la sessió de 9 de novembre de 2021, després del
debat de la Moció RGE núm. 11969/21.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.
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Quin nombre de joves de les Illes Balears menors de 35
anys han estat beneficiaris de la bonificació del 100% de la
quota d'autònoms des de l'1 de gener de 2022?

Quines actuacions ha duit a terme el Govern de les Illes
Balears per informar, divulgar i assessorar els joves menors de
35 anys del dret a la bonificació del 100% de les quotes
d'autònoms?

Palma, 25 d'agost de 2022
La diputada
Patricia Guasp i Barrero

DC)
RGE núm. 7004/22, del diputat Juan Manuel Gómez i

Gordiola, del Grup Parlamentari Ciudadanos, relativa a
polítiques d'ocupació des del Govern orientades als joves de
les Illes Balears.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

El Parlament de les Illes Balears, en la sessió de 9 de
novembre de 2021, procedí al debat del text de la Moció RGE
núm. 11969/21, relativa a polítiques destinades a la població
juvenil de les Illes Balears, i aprovà la resolució per la qual, en
el seu punt 9, insta el Govern de les Illes Balears que, dins el
primer semestre de 2022, realitzi un informe avaluador de les
polítiques d'ocupació orientades als joves.

Se sol·licita:

Contingut de les dades de l'informe pel qual s'avaluen les
polítiques d'ocupació orientades als joves de les Illes Balears.

Si està en format físic, còpia de l'informe esmentat.

Actuacions duites a terme des del Govern per a la
presentació i la divulgació de l'informe esmentat, en especial
les relatives al Consell de Joventut de les Illes Balears.

Palma, 25 d'agost de 2022
El diputat
Juan Manuel Gómez i Gordiola

DD)
RGE núm. 7005/22, del diputat Juan Manuel Gómez i

Gordiola, del Grup Parlamentari Ciudadanos, relativa a
polítiques del Govern destinades a la població juvenil de les
Illes Balears.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

El Parlament de les Illes Balears, en la sessió de 9 de
novembre de 2021, procedí al debat del text de la Moció RGE
núm. 11969/21, relativa a polítiques destinades a la població
juvenil de les Illes Balears, i aprovà la resolució per la qual

insta el Govern de les Illes Balears a executar mesures en
l'àmbit de l'accés a l'habitatge i l'impuls de l'emprenedoria i
l'autoocupació.

Se sol·liciten les mesures, les actuacions, els programes, els
serveis i les partides pressupostàries acordades i implementades
pel Govern de les Illes Balears des de l'1 de gener de 2022
destinades a:

- Afavorir l'accés dels joves a un habitatge assequible
mitjançant deduccions, bonificacions i incentius fiscals.

- La baixada al 4% de l'ITP (impost de transmissions
patrimonials) aplicable a l'habitatge habitual adquirit per joves
menors de 35 anys en habitatge de fins a 200.000 euros.

- Nombre d'habitatges construïts en caràcter de "social en
lloguer" mitjançant la col·laboració publicoprivada.

- Polítiques actives d'ocupació, emprenedoria i
autoocupació específiques per a joves menors de 35 anys.

Palma, 25 d'agost de 2022
El diputat
Juan Manuel Gómez i Gordiola

DE)
RGE núm. 7009/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
tancament temporal de l'accés al Servei d'Urgències de
l'Hospital Comarcal d'Inca i de l'Hospital Universitari de
Son Llàtzer (1).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quins són els criteris quantitatius i qualitatius que
determinen la presa de la decisió respecte del tancament
temporal de l'accés al Servei d'Urgències de l'Hospital
Comarcal d'Inca i de l'Hospital Universitari de Son Llàtzer als
pacients adscrits a la seva àrea d'influència, així com als no
adscrits però que, estant en aquesta zona geogràfica, han de
tenir atenció mèdica urgent?

Palma, 26 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

DF)
RGE núm. 7010/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
tancament temporal de l'accés al Servei d'Urgències de
l'Hospital Comarcal d'Inca i de l'Hospital Universitari de
Son Llàtzer (2).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Respecte de la decisió de tancament temporal de l'accés al
Servei d'Urgències de l'Hospital Comarcal d'Inca i de l'Hospital
Universitari de Son Llàtzer als pacients adscrits a la seva àrea
d'influència, així com als no adscrits però que, estant en aquesta
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zona geogràfica, han de tenir atenció mèdica urgent, ens pot
indicar a quines especialitats afecta aquest tancament?

Palma, 26 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

DG)
RGE núm. 7011/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
tancament temporal de l'accés al Servei d'Urgències de
l'Hospital Comarcal d'Inca i de l'Hospital Universitari de
Son Llàtzer (3).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Respecte de la decisió de tancament temporal de l'accés al
Servei d'Urgències de l'Hospital Comarcal d'Inca i de l'Hospital
Universitari de Son Llàtzer als pacients adscrits a la seva àrea
d'influència, així com als no adscrits però que, estant en aquesta
zona geogràfica, han de tenir atenció mèdica urgent, quines
mesures s'han pres per part de la Gerència de l'Hospital
Comarcal d'Inca i de l'Hospital Universitari de Son Llàtzer
respecte de la no-atenció sanitària prestada als pacients afectats
en les circumstàncies descrites de tancament temporal del
Servei d'Urgències?

Palma, 26 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

DH)
RGE núm. 7012/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
tancament temporal de l'accés al Servei d'Urgències de
l'Hospital Comarcal d'Inca i de l'Hospital Universitari de
Son Llàtzer (4).

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quina és la quantificació dels temps que el Servei
d'Urgències de l'Hospital Comarcal d'Inca i de l'Hospital de
Son Llàtzer ha estat en situació de tancament temporal per
saturació? Indicau les dades des de dia 1 de gener de 2022 fins
a la data de resposta d'aquesta pregunta parlamentària,
especificant dia concret, temps d'inoperativitat i causa.

Palma, 26 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

DI)
RGE núm. 7013/22, de la diputada Isabel María Borrás

i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
tancament temporal del Servei d'Urgències de l'Hospital de
Manacor.

D'acord amb el que preveuen els articles 171 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

En cas que l'Hospital de Manacor s'hagi trobat també en una
situació de tancament temporal o limitació d'accés al servei
d'urgències per saturació, ens podeu indicar quins dies ha patit
aquesta situació i per quin temps? Indicau les dades des del dia
1 de gener de 2022 fins a la data de resposta d'aquesta pregunta
parlamentària.

Palma, 26 d'agost de 2022
La diputada
Isabel María Borrás i Rosselló

3.12. PREGUNTES D'INICIATIVA CIUTADANA

Ordre de Publicació

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de
dia 31 d'agost de 2022, admet a tràmit la pregunta d'iniciativa
ciutadana següent.

Palma, a 31 d'agost de 2022
El president del Parlament

Vicenç Thomas i Mulet

A)
RGE núm. 7017/22, del Sr. Moritz Werner Casero,

relativa a tramitació de la figura de la Sindicatura de
Greuges de les Illes Balears.

D'acord amb l'establert a les Instruccions de la Mesa
relatives a la tramitació de les preguntes d'iniciativa ciutadana
i als articles 66 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del
procediment administratiu comú de les administracions
públiques, i 203, 172, 174.1 i 180.2 del Reglament de la
cambra, es presenta la pregunta d'iniciativa ciutadana per tal
que sigui assumida, si n'és el cas, per un diputat o una diputada
de la cambra.

L'Estatut d'Autonomia de les Illes Balears de 1983 va
preveure la creació d'una "institució similar" a la del Defensor
del Poble recollida a l'article 54 de la Constitució. Pocs anys
més tard, amb l'aprovació de la Llei 1/1993, de 10 de març, del
Síndic de Greuges de les Illes Balears, s'establiren els
fonaments del funcionament de dita figura, fixant en un any el
termini per a l'inici de la secció de la persona que hagués
d'assumir el càrrec. Finalment, amb la reforma de l'Estatut de
1999, s'adoptà per primera vegada el terme de Sindicatura de
Greuges, que es manté encara avui amb la reforma de 2007.
Nogensmenys, emperò, han passat vint-i-nou anys des que
s'aprovà la Llei 1/1993 i trenta-nou des de l'aprovació de
l'Estatut i encara avui la ciutadania de les Illes Balears no
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disposa d'un ens propi a qui acudir per defensar-se de les
situacions injustes que es puguin produir en relacionar-se amb
l'administració.

1. Quan es preveu l'inici de la tramitació de l'elecció de la
persona que hagi d'assumir el càrrec de la Sindicatura de
Greuges de les Illes Balears? Es preveu que es faci durant
aquesta legislatura?

2. En cas negatiu, de quina manera pensen complir el mandat
estatutari?

Maó, 15 d'agost de 2022
Moritz Werner Casero

3.14. PROPOSICIONS NO DE LLEI 
DAVANT COMISSIÓ

Ordre de Publicació

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de
dia 31 d'agost de 2022, admet a tràmit les proposicions no de
llei següents, a tramitar davant comissió.

Palma, a 31 d'agost de 2022
El president del Parlament

Vicenç Thomas i Mulet

A)
RGE núm. 6810/22, del Grup Parlamentari Popular,

relativa a aprofitar i reutilitzar els recursos públics de
manera eficient, davant la Comissió de Medi Ambient i
Ordenació Territorial.

D'acord amb el que preveuen els articles 181 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Popular presenta la proposició no de llei següent
perquè sigui tramitada davant la Comissió de Medi Ambient i
Ordenació Territorial.

El setembre de 2019 van començar les obres per portar
aigua depurada a la central d'Endesa de Maó. Un projecte que
permet proveir el nou sistema de refrigeració de la tèrmica per
complir amb la directiva europea de reducció d'emissions.

El 2020 es van acabar les obres de connexió d'aigua
depurada de l’EDAR de Maó-Es Castell per refrigerar les
turbines de la central tèrmica, una obra que permet reutilitzar
l'aigua una vegada depurada per a altres necessitats i,
conseqüentment, s’hi haurien d'ampliar els usos.

Les actuacions associades al “Projecte constructiu de
conducció d'aigua entre CT Maó i l’EDAR de Maó-Es Castell”
se situen en domini públic portuari i, per tant, competència de
l’Autoritat Portuària de Balears-Port de Maó.

En aquesta zona estan implantades dues conduccions, una
d'anada que porta l'aigua procedent de l'EDAR de Maó-Es
Castell fins a la central tèrmica que s'executa en PVC-O DN140
mm PN6; i una altra de tornada que condueix l'aigua de retorn
cap a la planta depuradora.

Transcorreguts més de dos anys des de la connexió no s'ha
fet cap mena d'ampliació dels usos i és molt necessària la
reutilització d'aquestes aigües depurades que poden ser
compatibilitzades amb altres sectors com la nàutica, la neteja
de carrers, etc.

Tenim una obligació com a servidors públics d'apostar per
la reutilització, així com de gestionar els nostres recursos de
manera eficient, i una gran oportunitat perquè les
administracions competents conjuntament amb els responsables
de la central tèrmica, puguin arribar a un acord i ampliar els
usos d'aquestes aigües depurades evitant fer un ús d'aigua
potable innecessària per a la neteja d'embarcacions, dels
carrers, etc.

El 22 de juliol l'Ajuntament de Maó va urgir al Ministeri de
Defensa a donar una resposta imminent a la seva petició de
poder extreure un major cabal de l'autoritzat inicialment en els
pous militars, que tradicionalment s'empren de reserva i als
quals aquest any s'hi ha hagut que recórrer un mes i mig abans
de l'habitual per la situació en la qual es troba el sistema de
proveïment d'aigua del municipi.

Per tots aquests motius, el Grup Parlamentari Popular
presenta la següent 

Proposició no de llei

1. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a negociar amb els responsables de la Central Tèrmica
de Maó i amb l'Autoritat Portuària de les Illes Balears, com a
competents del domini públic portuari, perquè es puguin
compatibilitzar les aigües depurades provinents de l'EDAR de
Maó-Es Castell que arriben a la central per a altres necessitats
socials i empresarials de la zona portuària.
2. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a reservar una partida pressupostària per poder fer
viables les accions necessàries perquè aquesta aigua reutilitzada
provinent de l'EDAR de Maó-Es Castell pugui ser compartida
per altres necessitats socials i empresarials l'any vinent 2023.

3. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a negociar amb l’Autoritat Portuària per tal de fer
viables, el més aviat possible, els acords sol·licitats en els punts
1 i 2 anteriors i facilitar altres usos per a aquestes aigües
depurades, apostant per a la reutilització i la millora del cicle
de l’aigua.

Palma, a 2 d'agost de 2022
El diputat
José Luis Camps i Pons
El portaveu
Antonio Costa i Costa

B)
RGE núm. 6904/22, del Grup Parlamentari Popular,

relativa a espai on dipositar els exemplars de bestiar que
moren a les explotacions agrícola-ramaderes de Mallorca,
davant la Comissió d'Economia (procediment d'urgència).

D'acord amb el que preveuen els articles 181 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Popular presenta la proposició no de llei següent
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perquè sigui tramitada davant la Comissió d'Economia pel
procediment d'urgència.

Motivació del procediment d'urgència: Cal donar resposta a la
preocupació i a les demandes dels ramaders de Mallorca per la
manca d’espai on dispositar els exemplars de bestiar que moren
a les explotacions i finques agrícola-ramaderes.

Els ramaders de Mallorca expressen la seva preocupació i
malestar davant la manca d’un espai on dipositar els exemplars
de bestiar que moren a les explotacions i finques
agrícola-ramaderes, concretament, pel fet que Emaya no ha atès
les peticions formulades per ramaders de Campos i Ariany i no
ha retirat els animals morts. El rebuig d’aquesta empresa
pública de l’Ajuntament de Palma ve motivat, segons ha
manifestat, que la cel·la on es dipositen aquests residus ja no
disposa de capacitat per absorbir-ne més.

Aquest rebuig provoca un gran problema, atesa la
descomposició d’aquests exemplars morts, accelerada per les
altes temperatures durant el mes d’agost, quan s’han produït
aquests fets.

L’organització professional ASAJA s’ha fet ressò del
malestar i la preocupació dels ramaders afectats, tota vegada
que té impacte per a tota la ramaderia de Mallorca; i recorda
que els ramaders van signar una assegurança agrària per a la
recollida i el dipòsit a Emaya d’aquestes restes orgàniques.

Per aquests motius, el Grup Parlamentari Popular presenta
la següent

Proposició no de llei

1. El Parlament de les Illes Balears insta la Conselleria
d’Agricultura del Govern de les Illes Balears a gestionar una
ràpida i eficaç solució a la retirada dels exemplars de bestiar
que moren a les explotacions agrícola-ramaderes.

2. El Parlament de les Illes Balears insta la Conselleria
d’Agricultura del Govern de les Illes Balears a gestionar un
acord amb la Conselleria de Medi Ambient del Consell de
Mallorca i l’Ajuntament de Palma per resoldre la problemàtica
que s’ha produït aquest mes d’agost davant la negativa
d’Emaya a retirar i dispositar aquestes restes orgàniques.

3. El Parlament de les Illes Balears insta la Conselleria
d’Agricultura a informar els ramaders sobre les mesures
adoptades per garantir la retirada dels exemplars morts a les
explotacions.

4. El Parlament de les Illes Balears insta la Conselleria
d’Agricultura a encarregar un informe, mitjançant una relació
de col·laboració institucional amb l’Ajuntament de Palma,
sobre la capacitat i la situació de la cel·la d’Emaya on es
dipositen aquestes restes; i que, una vegada redactat, sigui
tramès als membres de la Comissió d’Economia del Parlament
i a les organitzacions professionals agràries de Mallorca.

Palma, a 9 d'agost de 2022
La diputada
María Asunción Pons i Fullana
El portaveu
Antonio Costa i Costa

C)
RGE núm. 6908/22, del Grup Parlamentari Ciudadanos,

relativa a transferència extraordinària a consells per
bonificació del transport interurbà, davant la Comissió de
Medi Ambient i Ordenació Territorial (procediment
d'urgència).

D'acord amb el que preveuen els articles 181 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Ciudadanos presenta la proposició no de llei
següent perquè sigui tramitada davant comissió pel
procediment d'urgència.

Motivació del procediment d'urgència: Entrada en vigor de la
bonificació del transport interurbà a partit de l'1 de setembre.

En el recent Debat sobre l'estat de la nació, el president del
Govern va anunciar una sèrie de bonificacions al transport
interurbà que excloïen les Illes Balears. Aquesta exclusió
intencionada va ser rectificada el passat 2 d'agost, durant la
visita que el president Sánchez va realitzar a Balears, en la qual
va anunciar una altra bateria de mesures que establirien el
següent:
• Mallorca: gratuïtat al tren i metro de Mallorca sufragada pel

Govern central, i bonificació del 50 per cent en la xarxa
d'autobusos del TIB consistent en: 30% de subvenció del
Govern central + 20% de bonificació a cost del Govern
balear, per al període 1 de setembre - 31 de desembre.

• Menorca, Eivissa i Formentera: bonificació en la xarxa
d'autobusos interurbans del TIB que podria arribar al 70 per
cent, sempre que al 30% de subvenció del Govern central
els consells insulars afegissin, a cost propi, un 20% per
arribar al 50%, també en aquest cas per al període 1 de
setembre - 31 de desembre.

Aquesta situació genera un clar greuge entre els beneficis
que obtindran els residents a Mallorca amb els de la resta
d'illes, ja que els primers podran gaudir d'una modalitat de
transport en condicions de gratuïtat i no així els segons.

Davant aquesta situació, el Consell d'Eivissa, a proposta del
conseller de Transports de l'illa, Javier Torres, de Ciudadanos,
ha decidit costejar amb fons propis un augment de la
bonificació en la xarxa d'autobusos interurbans del TIB fins al
100%, compost en un 30% per la subvenció del Govern central,
més un 50% de bonificació a cost del Consell, més el 20%
compromès pel Govern central el passat 2 d'agost, en cas de fer
aportacions pròpies els consells.

Així doncs, davant la falta de respecte institucional iniciada
pel president del Govern en disposar dels fons dels consells
sense consultar amb ells prèviament, el Consell d'Eivissa, el
Consell de Menorca i el Consell de Formentera hauran de
destinar una quantitat important dels seus fons a garantir la
igualtat entre els ciutadans de les Illes, uns diners que bé es
podrien destinar a altres qüestions sota la seva competència,
des de l'àmbit de la pròpia mobilitat fins al d'assumptes socials.

Des de Ciudadanos considerem, a més, greu que el
desequilibri generat entre les diferents illes hagi estat recolzat
pel propi Govern balear, que aportarà el 20 per cent de la
bonificació del TIB a Mallorca, però no participarà de cap
manera de les bonificacions a Menorca, Eivissa i Formentera.
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És, al nostre judici, una situació injusta que el Govern balear ha
de rectificar i, per tant, compensar la despesa extraordinària
que hauran d'assumir els consells d'Eivissa, Formentera i
Menorca.

Per tot l'anteriorment exposat el Grup Parlamentari
Ciudadan0s presenta la següent

Proposició no de llei

El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a realitzar una transferència extraordinària de fons al
Consell d’Eivissa, al Consell de Menorca i al Consell de
Formentera que cobreixi els costos de la bonificació del
transport interurbà de manera urgent.

Palma, a 11 d'agost de 2022
Els diputats
Patricia Guasp i Barrero
Marc Pérez-Ribas i Guerrero
El portaveu suplent
Juan Manuel Gómez i Gordiola

D)
RGE núm. 6909/22, del Grup Parlamentari VOX-Actua

Baleares, relativa a confinament energètic, davant la
Comissió d'Economia.

D'acord amb el que preveuen els articles 181 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari VOX-Actua Baleares presenta la proposició no de
llei següent perquè sigui tramitada davant comissió.

Primer.  De la manca de sobirania energètica que pateix
Espanya

Durant els últims anys s'ha posat de manifest la tremenda
dependència energètica que pateix el nostre país. Durant l'any
2019 aquesta dependència d'Espanya de les importacions
d'energia es va situar al 75%, segons dades de l'Institut
Nacional d'Estadística. És una evidència la total falta de
sobirania energètica de la nostra nació, entesa com la
independència energètica d'Espanya respecte de tercers països
mitjançant la producció interna d'energia barata, sostenible,
eficient i neta que permeti accedir a famílies i empreses a
aquesta energia a uns preus assequibles.

Aquesta dependència energètica no ve provocada per la
invasió russa a Ucraïna. La crisi del gas causada per la guerra
només ha posat encara més de manifest la nefasta distribució
del nostre parc energètic. Les causes de fons que afecten la
nostra dependència energètica són, sens dubte, el seguidisme
cec al fanatisme climàtic del Pacte Verd Europeu, l'Acord de
París i l'Agenda 2030, la pèssima acció exterior del Govern
d'Espanya i les crisis diplomàtiques que ha generat amb
Algèria, vuitè productor de gas a nivell mundial.

L'any passat, el Govern va aprovar la Llei 7/2021, de 20 de
maig, de canvi climàtic i transició energètica, que prohibeix
l'extracció d'hidrocarburs, el fracking i part de l'activitat
minera. Des de la seva aprovació, el preu de l'energia no ha
parat de pujar. Espanya podria explotar recursos naturals i
expandir la seva indústria, però les decisions polítiques de les

últimes dècades preses a Madrid i dictades per Brussel·les ens
han autoimposat restriccions i han expulsat la nostra indústria
i empobrit els nostres treballadors.

En aquest punt s'ha de posar de manifest la necessitat de
reduir la dependència respecte de determinats països. No és
assumible que depenguem de la voluntat de tercers per
sostenir-nos energèticament, perquè ens deixa en una situació
d'absoluta feblesa estratègica. Això no implica tallar tota
col·laboració, però aquesta no pot ser forçada mitjançant la
coacció i l'amenaça, sinó lliure, voluntària i igualitària.

Aquest cúmul de situacions negatives, unes contingents i
altres de base, han provocat que les llars i les empreses
espanyoles paguin un preu inassumible pel consum elèctric.
Davant aquest panorama el Govern d'Espanya continua amb la
seva particular fugida cap endavant, aprofundint en l'aposta pel
model que ens ha portat fins a aquesta situació. Amb les dades
a la mà, resulta evident que el preu de l'energia va pujant des de
bastant abans de l'esclat de la guerra a Ucraïna, la qual només
ha aprofundit en el problema existent. Per tant, parlem d'un
problema que no ve provocat per les contingències, sinó que és
de base, per la qual cosa no cessarà quan aquestes concloguin.

Les mesures adoptades pel Govern d'Espanya per pal·liar
aquesta problemàtica són absolutament insuficients. Les llars
espanyoles no poden assumir el pagament de factures per
consum elèctric que en moltes ocasions superen els 100 euros
mensuals i l'única via per solucionar aquesta greu situació passa
per un canvi de model.

Segon. De l'establiment d'un confinament energètic

El Govern de la nació ha anunciat una nova imposició de
restriccions en matèria de consum energètic per als espanyols
a través del Reial decret llei 14/2022, d'1 d'agost, de mesures
de sostenibilitat econòmica en l'àmbit del transport, en matèria
de beques i ajudes a l'estudi, així com de mesures d'estalvi,
eficiència energètica i de reducció de la dependència energètica
del gas natural, fins a novembre de 2023, després d'haver
acceptat en l'últim Consell Europeu de ministres d'Energia
reduir el consum de gas a Espanya.

Entre aquestes mesures s'imposa limitar a 27 graus l'ús de
l'aire condicionat a l'estiu i a 19 graus la calefacció a l'hivern,
l'obligació d'apagar aparadors a les 22h, la instal·lació de portes
automàtiques en tots els edificis públics i comercials o la
revisió de calderes i sistemes de calefacció. Alguns comerciants
d'alimentació com a carnissers o peixaters ja avisen que el seu
negoci és inviable amb aquestes limitacions mentre, alhora, no
s'aclareix qui pagarà totes les imposicions sobre la revisió de
calderes i sistemes de calefacció, una vegada més seran els
espanyols els que hagin de pagar els delirants compromisos del
nostre govern davant els buròcrates de Brussel·les.

Després de ser testimonis de com es dinamiten centrals
tèrmiques i es tanquen centrals nuclears per complir amb els
dictats del fanatisme climàtic veiem com el Govern fa pagar als
espanyols les conseqüències de dècades d'una política
energètica contrària als interessos de la nostra nació.

El Govern pretén solucionar les seves pròpies polítiques
erràtiques a base de prohibicions, restriccions i sancions que
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van contra el sentit comú que els seus grans perjudicats seran
els treballadors.

Molts governs, inclòs el de Sánchez, s'han acostumat a
respondre a cada situació d'emergència amb imposicions i
prohibicions que atempten contra el sentit comú i la llibertat i
el benestar dels ciutadans, tal com comprovem en aquesta
ocasió amb la implantació d'aquest nou confinament energètic.

Tercer.  De la necessitat d'un canvi de model

La nostra sobirania energètica passa necessàriament per
bandejar definitivament de les institucions polítics i activistes
que no passegen pels nostres carrers ni coneixen els problemes
reals dels espanyols, només els importa enriquir-se venent una
ideologia climàtica que ens arruïna i roba la nostra capacitat de
prosperar i competir en el món.

Necessitem apostar, a més de per les fonts d'energia
renovables, per aquelles que garanteixin un subministrament
d'energia segur a preus raonables que puguin pagar les nostres
famílies i empreses. Per aquesta raó, urgeix dissenyar un Pla
Nacional de Sobirania Energètica perquè Espanya tingui la
capacitat de decidir en què inverteix i com explota els seus
recursos naturals per reduir la dependència; per posar l'energia,
en definitiva, al servei dels espanyols.

Per tot això, el Grup Parlamentari VOX-Actua Balears
presenta la següent

Proposició no de llei

El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a adoptar les següents mesures:

1. Exigir al Govern d'Espanya la creació d'un Pla Nacional de
Sobirania Energètica, exempt de tota imposició climàtica per
part d'organismes supranacionals. Aquest pla serà executat amb
caràcter d'urgència per part dels poders públics competents i
tindrà per objecte assegurar la sobirania energètica d'Espanya
amb tots els mitjans a l'abast per aconseguir una energia barata,
sostenible, eficient i neta que garanteixi uns preus de la llum
assequibles per a les famílies i empreses espanyoles, i que
redueixi la dependència dels països tercers.

2. Col·laborar en l'impuls d'un Pla Nacional de Sobirania
Energètica que garanteixi la sobirania energètica de la nació
espanyola, emprant totes les fonts d'energia possibles ara i en
el futur.

3. Promoure la derogació de totes les lleis climàtiques que han
hipotecat la nostra producció energètica i que arruïnen el camp,
la indústria i les llars. En particular, ha d'impulsar-se la
derogació immediata dels articles 9 i 10 de la Llei 7/2021, de
20 de maig, de canvi climàtic i transició energètica, i tota la
legislació existent que impedeixi l'exploració, la recerca i
l'explotació d'hidrocarburs i l'aprofitament de jaciments de
minerals, enfortint així la sobirania energètica d'Espanya i
sempre respectant els paisatges i l'entorn.

4. Instar el Govern d'Espanya a fomentar la inversió i
l'actualització del parc de generació nuclear, i així mateix
promoure l'extensió de la vida útil de les centrals nuclears
existents i estudiar i, si n'és el cas, programar de manera

immediata la instal·lació de noves plantes d'energia nuclear
garantint la seva seguretat.

5. Instar la derogació immediata del Reial decret llei 14/2022,
d'1 d'agost, de mesures de sostenibilitat econòmica en l'àmbit
del transport, en matèria de beques i ajudes a l'estudi, així com
 de mesures d'estalvi, eficiència energètica i de reducció de la
dependència energètica del gas natural, ja que aquestes mesures
perjudiquen els treballadors de la nostra nació i no eviten la
dependència energètica que pateix Espanya.

6. Posar en marxa tots els mecanismes necessaris de cara a
paralitzar tots els desmantellaments de centrals tèrmiques que
existeixin actualment a Espanya, reconnectant-se totes de nou
a la xarxa nacional com la base per iniciar la recuperació de la
sobirania energètica. Espanya ha d'adaptar els terminis de la
transformació a una economia menys contaminant sense posar
en perill l'ocupació i l'economia dels espanyols.

“España en cifras 2021”, Instituto Nacional de Estadística, p.
38. Disponible [en línea]:
https://www.ine.es/ss/Satellite?L=es_ES&c=INEPublicacion
_C&cid=1259924856416&p=1254735110672&pagename=
ProductosYServicios%2FPYSLayout&param1=PYSDetalle
Gratuitas
https://xn--agendaespaa-beb.es/wp-content/uploads/2021/10/
AgendaEspana_VOX.pdf
https://www.boe.es/diario_boe/txt.php?id=BOE-A-2022-12925

Palma, 12 d'agost de 2022
El portaveu
Jorge Campos i Asensi

E)
RGE núm. 6945/22, del Grup Parlamentari El Pi-

Proposta per les Illes Balears, relativa a reducció energètica
adaptada a la realitat de les Illes Balears, davant la
Comissió d'Economia (procediment d'urgència).

D'acord amb el que preveuen els articles 181 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari El Pi-Proposta per les Illes Balears presenta la
proposició no de llei següent perquè sigui tramitada davant la
Comissió d'Economia pel procediment d'urgència.

Motivació del procediment d'urgència: Atesos el caràcter
limitat del termini per interposar el recurs d'inconstitucionalitat
i el fet que estam davant una norma extraordinària i urgent com
és un decret llei de l'Estat, i la immediatesa que requereixen les
mesures per pal·liar les conseqüències de la guerra d'Ucraïna,
es fa imprescindible que es debati i voti aquesta iniciativa el
més aviat possible.

Davant la crisi energètica i de subministrament de gas
produïda per la invasió d’Ucraïna per part de Rússia, el Consell
Extraordinari de Ministres d’Energia celebrat el 26 de juliol de
2022 va aconseguir un acord polític de reducció de la demanda
elèctrica que, en el cas d’Espanya, es va fixar en una reducció
de la demanda de gas del 7%.

A conseqüència d’aquest acord l’Estat ha dictat el Reial
decret llei 14/2022, de dia 1 d’agost, de mesures de
sostenibilitat econòmica en l’àmbit del transport, en matèria de
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beques i ajudes a l’estudi, així com mesures d’estalvi, eficiència
energètica i de reducció de la dependència energètica del gas
natural. És aquesta norma que inclou mesures que han generat
una certa polèmica social, mesures com l’obligació que els
recintes habitables condicionats quan utilitzin calefacció no
puguin tenir una temperatura superior a 19 graus i quan utilitzin
refrigeració no puguin tenir una temperatura inferior a 27
graus; mesures com l’apagada dels aparadors des de les 22
hores i el tancament automàtic de portes a locals comercials
que donen al carrer; unes mesures que han generat
desorientació i confusió i que requereixen ser aclarides a fi i
efecte d’aconseguir la imprescindible seguretat jurídica.

La comunitat autònoma de les Illes Balears d’acord amb
l’Estatut d’Autonomia (Llei Orgànica 1/2007) té competència
exclusiva (article 30) en ferrocarrils, carreteres i camins, així
com el transport fet per aquests mitjans; en transport marítim
entres ports i punts de la comunitat; en vigilància i protecció
dels seus edificis; foment del desenvolupament econòmic
d’acord amb les bases i la coordinació general; patrimoni;
indústria; instal·lacions de producció, distribució i transport
d’energia quan el transport no surti de la comunitat; comerç
interior, establiment de les normes de qualitat en matèria de
comerç; i protecció del medi ambient. També tenim
competència de desenvolupament legislatiu i execució (article
31) en ordenació i planificació de l’activitat econòmica i règim
energètic.

L’article 2 de la Llei 10/2019, de canvi climàtic i transició
energètica, ja marca com a finalitats de les polítiques públiques
l’estalvi energètic, l’eficiència energètica i la generació amb
energies renovables, unes necessitats que a la urgència evident
i de gran abast que suposa el canvi climàtic li sumen la carestia
peremptòria provocada per la guerra a Ucraïna.

Assumint, per tant, que són objectius imprescindibles de les
polítiques dels pròxims anys l’estalvi energètic i l’augment de
producció energètica a través de fonts renovables resulta
evident, pels títols competencials assenyalats, que les Illes
Balears tenen moltes coses a dir en la matèria i que l’Estat pot
estar sobrepassant i abusant de les seves competències. A més,
resulta evident que dins l’Estat espanyol hi ha una pluralitat
climàtica destacable i també una economia molt diferent, en
conseqüència, resulta lògic pensar que les comunitats
autònomes han de tenir unes capacitats d’establir i, com a
mínim, de modular les bases i els horitzons d’estalvi energètic
que les institucions europees i estatals puguin assenyalar; així
com calendaritzar les mesures a implantar perquè els operadors
econòmics i jurídics puguin assumir les noves obligacions que
es puguin determinar.

Per tot això, el Grup Parlamentari El Pi-Proposta per les
Illes Balears presenta la següent 

Proposició no de llei

Primer. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les
Illes Balears a emetre informe jurídic abans de dia 1 d’octubre
de 2022, amb relació a si el Reial decret llei 14/2022 pot
resultar, en alguns dels seus preceptes, inconstitucional per
invasió de competències autonòmiques de les Illes Balears. En
cas que l’informe conclogui que existeixen dubtes de
constitucionalitat, s’insta el Govern de les Illes Balears a

presentar el corresponent recurs d’inconstitucionalitat davant
el Tribunal Constitucional.

Segon. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les
Illes Balears a, un cop escoltats els sectors afectats, emetre
instrucció o resolució o similar que aclareixi degudament
l’aplicació del Reial decret llei 14/2022, per exemple, entre
altres, establint les temperatures a què s’han d’ajustar els
diversos negocis o el règim sancionador aplicable.

Tercer. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les
Illes Balears a donar un impuls més decidit a les polítiques
d’estalvi energètic, eficiència energètica i generació amb
energies renovables, apostant de forma decidida i amb la
màxima rapidesa possible per la instal·lació de parcs eòlics
marins com a política estratègica de les Illes Balears.

Palma, 15 d'agost de 2022
El diputat
Josep Melià i Ques
La portaveu suplent
Maria Antònia Sureda i Martí

F)
RGE núm. 7006/22, del Grup Parlamentari Ciudadanos,

relativa a posada en marxa de mesures urgents que
garanteixin l'accés als recursos educatius a les famílies amb
fills en etapa escolar, davant la Comissió d'Educació,
Recerca i Cultura (procediment d'urgència).

D'acord amb el que preveuen els articles 181 i següents del
Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Ciudadanos presenta la proposició no de llei
següent perquè sigui tramitada davant la Comissió d'Educació,
Recerca i Cultura pel procediment d'urgència.

Motivació del procediment d'urgència: Davant l'actual inflació
desbocada, les famílies hauran d'assumir una despesa més
elevada en el pròxim curs escolar 2022-2023, tal com han
denunciat les Federacions d'Associacions de Famílies
d'Alumnes de les Illes Balears. És per això que urgeix
escometre mesures que mitiguin aquesta càrrega econòmica per
garantir la igualtat d'oportunitats i l'equitat de tots els alumnes
en el desenvolupament de la seva escolarització.

El dret de tots a l'educació està consagrat com a dret
fonamental en l'article 27.1 de la Constitució Espanyola, afegint
taxativament a l'apartat quatre d'aquest mateix article que
"l'ensenyament bàsic és obligatori i gratuït" i assignant als
poders públics l'obligació de garantir i fer efectiu aquest dret.

La Llei Orgànica 3/2020, per la qual es modifica la Llei
Orgànica 2/2006, d'educació, estableix en la seu article 4.1 que
l'ensenyament bàsic, al qual es refereix l'article 3.3 (sic)
"L'educació primària, l'educació secundària obligatòria i els
cicles formatius de grau bàsic, constitueixen l'educació bàsica",
és obligatori i gratuït per a totes les persones.

La Llei 1/2022, de 8 de març, d'educació de les Illes
Balears, estableix en el seu article 3.1.e): "L'accessibilitat
universal, l'equitat, la igualtat de drets i oportunitats i la cohesió
social i cultural dins el marc de la inclusió educativa de tot
l'alumnat".
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El nostre Estatut d'Autonomia de les Illes Balears estableix
en el seu article 26.1 que "totes les persones tenen dret a una
educació de qualitat i accedir-hi en condicions d'igualtat", i en
el seu article 26.3 disposa que es garantirà la gratuïtat de
l'ensenyament en els nivells obligatoris i en els altres nivells
que s'estableixin per llei.

No obstant això, el dret a la gratuïtat de l'ensenyament bàsic
no opera de manera completa si atenem que cada any les
famílies continuen fent front als costos d'adquisició dels llibres
de text, la qual cosa suposa un esforç econòmic considerable
per als pares, mares i tutors de l'alumnat en l'etapa d'educació
obligatòria.

L'enquesta de condicions de vida de l'Institut Nacional
d'Estadística va publicar que l'any 2021 el 24,5% de la població
de les Illes Balears es troba en risc de pobresa o exclusió
social. Aquesta situació s'ha vist encara més agreujada davant
l'augment de l'índex d'inflació.

Segons les últimes dades conegudes fins a dia d'avui, la taxa
de variació anual de l'Índex de Preus al Consum es va situar el
mes de juliol en el 10,8%, la qual cosa resta poder adquisitiu a
les famílies, especialment a aquelles amb menor renda.
L'increment dels preus experimentat en els últims mesos tindrà
un impacte considerable en les butxaques de les famílies en la
tornada al col·legi dels seus fills. Segons les mateixes
federacions de Mares i Pares d'Alumnes, "la factura mitjana se
situarà entre els 200 i els 500 euros, essent la franja de 300 a
500 euros la de major pes".

Les federacions d'Associacions de Famílies d'Alumnes de
Mallorca i d'Eivissa manifesten que l'educació pública
"veritablement" no és gratuïta com a tal. A pesar que es parla
sempre de la gratuïtat de l'educació pública, també hi ha un cost
per materials didàctics, llibres de text i altres específics, que
assumeixen les famílies. La FAPA ha denunciat que la
Conselleria d'Educació de les Illes Balears no dugui a terme
programa de reutilització de llibres en totes les escoles en
aquests moments tan complicats.

Tenint en compte el marc normatiu i el context social i
econòmic exposat, es fa necessari aprofundir en l'efectiva
gratuïtat de l'ensenyament bàsic, de conformitat amb el que es
disposa a l'article 9.2 de la nostra Carta Magna quan afirma que
correspon als poders públics promoure les condicions perquè
la igualtat de l'individu sigui real i efectiva i remoure els
obstacles que impedeixin o dificultin la seva plenitud, amb el
convenciment que una educació bàsica plenament gratuïta
constitueix un instrument indispensable per garantir la igualtat
d'oportunitats dels ciutadans.

Per tot això, el Grup Parlamentari Ciudadanos presenta la
següent 

Proposició no de llei

1. El Parlament dels Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears perquè en el curs escolar 2022-2023 impulsi,
conjuntament amb el Govern d'Espanya, la implementació d'un
sistema de préstec de llibres de text que en garanteixi la
gratuïtat per a tot l'alumnat matriculat en centres públics i
privats concertats que es trobin cursant l'etapa d'educació
obligatòria.

2. El Parlament dels Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears perquè sol·liciti al Govern d'Espanya que es garanteixi
l'accés a internet a totes aquelles famílies de les Illes Balears
que es troben en situació de vulnerabilitat econòmica els fills
de les quals estan matriculats en qualsevol dels cursos que
comprenen l'etapa d'educació obligatòria en el marc del
desenvolupament de l'abonament social per a serveis de
comunicacions previst en la Llei 11/2022, de 28 de juny,
general de telecomunicacions.

3. El Parlament dels Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balear perquè sol·liciti al Govern d'Espanya dur a terme de
manera urgent les modificacions oportunes per reduir l'IVA del
material escolar del tipus general (21%) al tipus reduït (10%)
fins al 30 de juny de 2023.

Palma, 25 d'agost de 2022
La portaveu
Patricia Guasp i Barrero
El portaveu suplent
Juan Manuel Gómez i Gordiola

3.15. RESPOSTES A PREGUNTES

Ordre de Publicació
A)

A la Pregunta RGE núm. 4798/22, de la diputada María
Salomé Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular,
relativa a 618,9 milions d'euros per "generar més
oportunitats laborals i arribar a la plena ocupació" (1).

L’origen dels fons són diversos. D’una banda, hi ha els fons
distribuïts en les Conferències Sectorials d’Ocupació i
Assumptes Laborals, en la de Formació Professional, en la del
Pacte contra la Violència Masclista. A més, es compta amb
fons de Garantia juvenil i fons del nou programa pluriregional
FSE+2021-2027. També es compta amb fons del Programa
operatiu FEDER 2021-2027. Finalment també s’utilitzaran fons
propis de la CAIB. Aquests darrers computaran un 25% dels
fons total, un percentatge que és el més alt inclòs en un Pla
d’Ocupació de les Illes Balears.

Palma, 18 de juliol de 2022
El conseller de Model Econòmic, Turisme i Treball
Iago Negueruela i Vázquez

Ordre de Publicació
B)

A la Pregunta RGE núm. 4799/22, de la diputada María
Salomé Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular,
relativa a 618,9 milions d'euros per "generar més
oportunitats laborals i arribar a la plena ocupació" (2).

El Pla d’Ocupació de Qualitat de les Illes Balears té una
vigilància per al període 2022 a 2025.

El cronograma és el següent:
• 2022: 155.546.000€.
• 2023: 148.541.000€.
• 2024: 148.468.570€.

http://web.parlamentib.es/repositori/publicacions/10/bopibs/bopib-10-158.pdf#page=34
http://web.parlamentib.es/repositori/publicacions/10/bopibs/bopib-10-158.pdf#page=34
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• 2025: 150.416.999€.

Palma, 18 de juliol de 2022
El conseller de Model Econòmic, Turisme i Treball
Iago Negueruela i Vázquez

Ordre de Publicació
C)

A la Pregunta RGE núm. 4800/22, de la diputada María
Salomé Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular,
relativa a 618,9 milions d'euros per "generar més
oportunitats laborals i arribar a la plena ocupació" (3).

A continuació mostram de manera detallada la desagregació
per grans objectius i anys:

Periodificació del pressupost segons prioritat (euros)

0 2022 2023 2024 2025 Total

1 13.058.000 13.285.900 13.525.195 13.776.455 53.645.550

2 16.000.000 0 0 0 16.000.000

3 26.888.000 25.260.500 24.148.625 25.331.056 101.628.181

4 66.762.445 67.100.568 68.375.596 67.394.376 269.632.985

5 6.000.000 5.250.000 5,512.500 5.788.125 22.550.625

6 38.837.555 33.469.432 32.547.904 33.575.299 138.430.190

7 65.250.000 68.512.500 71.938.125 75.535.031 281.235.656

8 4.000.000 4.175.000 4.358.750 4.551.688 17.085.438

(*) Prioritats

Totals

2022 2023 2024 2025 Total

155.546.000 148.541.400 148.468.570 150.416.999 602.972.969

On:
• La prioritat 1 es refereix a polítiques de foment de

l’ocupació de qualitat i a la salut i seguretat en el treball.
• La prioritat 2 recull les mesures de xoc per fer front als

efectes econòmics sobre l’atur de la gestió de la pandèmia.
• La prioritat 3 correspon a les polítiques d’orientació i

acompanyament laboral.
• La prioritat 4 fa referència a l’impuls de la formació

professional per a l’ocupació.
• La prioritat 5 recull les polítiques de suport a la

intermediació laboral dirigides a les empreses.
• La prioritat 6 són les polítiques de foment de l’ocupació,

essencialment dirigides als col·lectius més vulnerables.
• La prioritat 7 recull les 6 primeres prioritats des d’un

vessant dels col·lectius vulnerables d’atenció prioritària.
• Finalment, la prioritat 8 fa referència a la modernització i

transformació del SOIB.

Palma, 18 de juliol de 2022
El conseller de Model Econòmic, Turisme i Treball
Iago Negueruela i Vázquez

Ordre de Publicació
D)

A la Pregunta RGE núm. 4801/22, de la diputada María
Salomé Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular,
relativa a 618,9 milions d'euros per "generar més
oportunitats laborals i arribar a la plena ocupació" (4).

Tal i com es detalla al Pla d’Ocupació de Qualitat de les
Illes Balears 2022-2025, les actuacions en l’àmbit de la
formació professional per a l’ocupació van destinades a:
C Impulsar l’oferta pública de FPO en centres educatius i

centres propis del SOIB.
C Impulsar la formació dual ocupacional, tant per a col·lectius

vulnerables com la dirigida a sectors estratègics i
emergents.

C Construcció de centres integrats de formació professional.
C Impuls de la formació contínua.
C Foment de l’accés a la formació de les persones amb nivells

educatius baixos.
C Desplegament de la formació per a treballadors desocupats

amb les entitats col·laboradores.

Palma, 18 de juliol de 2022
El conseller de Model Econòmic, Turisme i Treball
Iago Negueruela i Vázquez

Ordre de Publicació
E)

A la Pregunta RGE núm. 4802/22, de la diputada María
Salomé Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular,
relativa a 618,9 milions d'euros per "generar més
oportunitats laborals i arribar a la plena ocupació" (5).

El compromís del Govern de les Illes Balears és el
d’impulsar la creació d’aquests centres de formació
professional dins el període 2022-2025. El calendari
d’execució és distint per a cada centre. El centre de nàutica de
Palma està previst que comenci la seva activitat dins el curs
acadèmic 2022-2023. Quant al centre de nàutica d’Alcúdia està
previst que l’inici de la construcció del centre es produeixi dins
2023, el mateix que per al d’hostaleria d’Alcúdia i el de
Ciutadella. Quan al centre de formació de Calvià està previst
l’inici de la construcció en 2024.

Palma, 18 de juliol de 2022
El conseller de Model Econòmic, Turisme i Treball
Iago Negueruela i Vázquez
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3.16. SOLALICITUDS DE COMPAREIXENÇA

Ordre de Publicació

A)
RGE núm. 6903/22, del Grup Parlamentari Popular,

relatiu a solAlicitud de compareixença urgent de la
consellera d'Hisenda i Relacions Exteriors, sobre la seva
participació en la proposta d'integració del cos d'auditors
de la Sindicatura de Comptes de les Illes Balears en el cos
d'Intervenció i Auditoria de la comunitat autònoma de les
Illes Balears.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
31 d'agost de 2022, conformement amb l'article 192.1 del
Reglament de la cambra, admet a tràmit l'escrit esmentat, que
solAlicita la compareixença urgent de la consellera d'Hisenda i
Relacions Exteriors, davant la Comissió d'Assumptes
Institucionals i Generals, per tal d'informar sobre el tema
indicat a l'enunciat.

Motivació del procediment d'urgència: D’acord amb el punt 6
de la disposició final segona del Decret llei 6/2022, de 13 de
juny, aprovat al Consell de Govern, "el personal funcionari de
l’escala d’intervenció que procedeix del cos superior, com
també el personal funcionari del cos d’auditors de la
Sindicatura de Comptes de les Illes Balears, s’integra en el cos
d’intervenció i auditoria de la Comunitat Autònoma de les Illes
Balears". Aquesta mesura beneficia directament la consellera
d'Hisenda, la Sra. Rosario Sánchez, que signa també la norma. 

Palma, a 31 d'agost de 2022
El president del Parlament

Vicenç Thomas i Mulet

3.17. INFORMACIÓ

Ordre de Publicació

A)
Manifestació de criteri respecte de la presa en

consideració i de la conformitat a la tramitació de la
Proposició de llei de successió voluntària paccionada o
contractual de les Illes Balears (RGE núm. 5476/22). 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
31 d'agost de 2022, admet a tràmit l'escrit RGE núm. 6776/22,
presentat pel Govern de les Illes Balears, mitjançant el qual es
tramet el certificat de l'acord del Consell de Govern en relació
amb el criteri favorable respecte de la presa en consideració i
la conformitat a la tramitació de la proposició de llei esmentada
a l'enunciat.

Palma, a 31 d'agost de 2022
El president del Parlament

Vicenç Thomas i Mulet

Ordre de Publicació

B)
Admissió del Decret llei 8/2022, de 16 d'agost, de

mesures urgents per garantir la gratuïtat de l'educació dels
infants matriculats al tercer nivell d'educació infantil als
centres de la xarxa pública d'escoles infantils i de la seva
xarxa complementària a partir del mes de setembre de
2022, i per a la creació d'un fons extraordinari per
compensar una part dels descomptes del transport
interurbà a partir de l'1 de setembre de 2022 i fins al 31 de
desembre de 2022 (RGE núm. 6962/22). 

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
31 d'agost de 2022, havent estat publicat en el BOIB núm. 109,
de 18 d'agost de 2022, el Decret llei 8/2022, de 16 d'agost, de
mesures urgents per garantir la gratuïtat de l'educació dels
infants matriculats al tercer nivell d'educació infantil als centres
de la xarxa pública d'escoles infantils i de la seva xarxa
complementària a partir del mes de setembre de 2022, i per a
la creació d'un fons extraordinari per compensar una part dels
descomptes del transport interurbà a partir de l'1 de setembre
de 2022 i fins al 31 de desembre de 2022, acorda,
conformement amb els articles 49.2 de l'Estatut d'Autonomia de
les Illes Balears i 157 del Reglament de la cambra, de
preveure’n el debat i la votació de totalitat per a la validació
expressa pel Ple del Parlament, en el termini improrrogable de
trenta dies subsegüents al de la promulgació.

Palma, a 31 d'agost de 2022
El president del Parlament

Vicenç Thomas i Mulet

4. INFORMACIONS

Ordre de Publicació

A)
Canvi de membre suplent a la Diputació Permanent per

part del Grup Parlamentari Popular.

La Mesa del Parlament de les Illes Balears, en sessió de dia
31 d'agost de 2022, resta assabentada de l'escrit RGE núm.
6961/22, presentat pel Grup Parlamentari Popular, mitjançant
el qual es comunica la substitució de la diputada Isabel Maria
Borràs i Rosselló pel diputat José Javier Bonet i Díaz, com a
membre suplent de la Diputació Permanent.

Palma, a 31 d'agost de 2022
El president del Parlament

Vicenç Thomas i Mulet
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Ordre de Publicació

B)
Resolució de Presidència en relació al cessament de la

Sra. Alícia Torrandell Bennàssar com a personal eventual
adscrita funcionalment al servei del grup parlamentari
Unidas Podemos.

El Sr. Alejandro López i Soria, portaveu del Grup
Parlamentari Unidas Podemos, ha presentat una sol·licitud de
cessament de la Sra. Alícia Torrandell Bennàssar, amb DNI
núm. XX1343XXP, com a personal eventual adscrita
funcionalment a l’esmentat del grup parlamentari i que ocupava
una plaça de la modalitat B, mitjançant l’escrit RGE núm.
7020/2022 de 29 d’agost de 2022.

L’article 5.2 de l’Estatut de Personal del Parlament de les
Illes Balears estableix que és competència del president o la
presidenta el nomenament i el cessament del personal eventual.

Per aquests motius, dict la següent

Resolució

1. El cessament de la Sra. Alícia Torrandell Bennàssar, amb
DNI núm. XX1343XXP, com a personal eventual adscrita al
servei del Grup Parlamentari Unidas Podemos a la modalitat B,
amb efectes econòmics i administratius des del dia 31 d’agost
de 2022.

2. La publicació de la present resolució al Butlletí Oficial del
Parlament de les Illes Balears.

Interposició de recursos

Contra aquesta resolució, que exhaureix la via administrativa,
es pot interposar un recurs potestatiu de reposició davant la
Mesa del Parlament, en el termini d’un mes, comptador a partir
del dia següent de la publicació de la present resolució. Contra
la desestimació expressa del recurs de reposició es pot
interposar el recurs contenciós administratiu davant la Sala
Contenciosa Administrativa del Tribunal Superior de Justícia
de les Illes Balears, en el termini de dos mesos, comptadors a
partir de l’endemà de rebre la notificació de la desestimació del
recurs de reposició. 

Un cop transcorregut un mes de la interposició del recurs
potestatiu de reposició sense que s’hagi notificat la resolució,
s’entén desestimat per silenci i es pot interposar el recurs
contenciós administratiu davant la Sala Contenciosa
Administrativa del Tribunal Superior de Justícia de Palma,
sense limitació de temps, mentre no hi hagi una resolució
expressa.

També es pot interposar directament un recurs contenciós
administratiu davant la Sala Contenciosa Administrativa del
Tribunal Superior de Justícia de les Illes Balears, en el termini
de dos mesos, comptadors a partir del dia següent de la
publicació de la resolució.

No obstant l’anterior, es pot exercitar, si n’és el cas, qualsevol
altre recurs que s’estimi pertinent. Tot això de conformitat amb
els articles 10.1.c) i 46 de la Llei 29/1998, de 13 de juliol,
reguladora de la jurisdicció contenciosa administrativa i els

articles 123 i 124 de la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del
procediment administratiu comú de les administracions
públiques.

Palma, 30 d’agost de 2022
El president del Parlament de les Illes Balears 
Vicenç Thomas i Mulet
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	RGE núm. 6963/22, de la diputada María Asunción Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a Indicació Geogràfica Protegida (IGP) per a l’oli de Menorca (1).
	RGE núm. 6964/22, de la diputada María Asunción Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a Indicació Geogràfica Protegida (IGP) per a l’oli de Menorca (2).
	RGE núm. 6965/22, de la diputada María Asunción Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a Indicació Geogràfica Protegida (IGP) per a l’oli de Menorca (3).
	RGE núm. 6966/22, de la diputada María Asunción Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a Indicació Geogràfica Protegida (IGP) per a l’oli de Menorca (4).
	RGE núm. 6967/22, de la diputada María Asunción Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a Indicació Geogràfica Protegida (IGP) per a l’oli de Menorca (5).
	RGE núm. 6968/22, de la diputada María Asunción Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a Indicació Geogràfica Protegida (IGP) per a l’oli de Menorca (6).
	RGE núm. 6969/22, de la diputada María Asunción Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a Indicació Geogràfica Protegida (IGP) per a l’oli de Menorca (7).
	RGE núm. 6971/22, de la diputada María Asunción Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a tancament de les instal·lacions "Menorca Llet" de COINGA (1).
	RGE núm. 6972/22, de la diputada María Asunción Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a tancament de les instal·lacions "Menorca Llet" de COINGA (2).
	RGE núm. 6973/22, de la diputada María Asunción Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a tancament de les instal·lacions "Menorca Llet" de COINGA (3).
	RGE núm. 6974/22, de la diputada María Asunción Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a disminució de la producció de llet a les explotacions ramaderes de Menorca.
	RGE núm. 6975/22, de la diputada María Asunción Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a tancament d’explotacions ramaderes de Menorca i reducció de la cabana de vacum de llet.
	RGE núm. 6976/22, de la diputada María Asunción Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a Pla PROVILAC a Menorca (1).
	RGE núm. 6977/22, de la diputada María Asunción Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a Pla PROVILAC a Menorca (2).
	RGE núm. 6978/22, de la diputada María Asunción Pons i Fullana, del Grup Parlamentari Popular, relativa a mesures per evitar el tancament de més explotacions ramaderes de Menorca i la reducció de la cabana de vacum de llet.
	RGE núm. 6982/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a pressupost i despesa, desglossada per gerències hospitalàries i atenció primària l'any 2015.
	RGE núm. 6983/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a pressupost i despesa, desglossada per gerències hospitalàries i atenció primària l'any 2016.
	RGE núm. 6984/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a pressupost i despesa, desglossada per gerències hospitalàries i atenció primària l'any 2017.
	RGE núm. 6985/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a pressupost i despesa, desglossada per gerències hospitalàries i atenció primària l'any 2018.
	RGE núm. 6986/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a pressupost i despesa, desglossada per gerències hospitalàries i atenció primària l'any 2019.
	RGE núm. 6987/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a pressupost i despesa, desglossada per gerències hospitalàries i atenció primària l'any 2020.
	RGE núm. 6988/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a pressupost i despesa, desglossada per gerències hospitalàries i atenció primària l'any 2021.
	RGE núm. 6989/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a pressupost i despesa, desglossada per gerències hospitalàries i atenció primària l'any 2022.
	RGE núm. 6990/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a plantilla orgànica i funcional de cada una de les gerències hospitalàries l'any 2015.
	RGE núm. 6991/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a plantilla orgànica i funcional de cada una de les gerències hospitalàries l'any 2016.
	RGE núm. 6992/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a plantilla orgànica i funcional de cada una de les gerències hospitalàries l'any 2017.
	RGE núm. 6993/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a plantilla orgànica i funcional de cada una de les gerències hospitalàries l'any 2018.
	RGE núm. 6994/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a plantilla orgànica i funcional de cada una de les gerències hospitalàries l'any 2019.
	RGE núm. 6995/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a plantilla orgànica i funcional de cada una de les gerències hospitalàries l'any 2020.
	RGE núm. 6996/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a plantilla orgànica i funcional de cada una de les gerències hospitalàries l'any 2021.
	RGE núm. 6997/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a plantilla orgànica i funcional de cada una de les gerències hospitalàries l'any 2022.
	RGE núm. 7001/22, del diputat Juan Manuel Gómez i Gordiola, del Grup Parlamentari Ciudadanos, relativa a requisits establerts al procés de selecció dels llocs de feina directiva de lliure designació a l'EPRTVIB IB3, el 2022.
	RGE núm. 7003/22, de la diputada Patricia Guasp i Barrero, del Grup Parlamentari Ciudadanos, relativa a mesures destinades a la població juvenil de les Illes Balears, aprovades pel Parlament de les Illes Balears en la seva resolució de la sessió de 9 de novembre de 2021, després del debat de la Moció RGE núm. 11969/21.
	RGE núm. 7004/22, del diputat Juan Manuel Gómez i Gordiola, del Grup Parlamentari Ciudadanos, relativa a polítiques d'ocupació des del Govern orientades als joves de les Illes Balears.
	RGE núm. 7005/22, del diputat Juan Manuel Gómez i Gordiola, del Grup Parlamentari Ciudadanos, relativa a polítiques del Govern destinades a la població juvenil de les Illes Balears.
	RGE núm. 7009/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a tancament temporal de l'accés al Servei d'Urgències de l'Hospital Comarcal d'Inca i de l'Hospital Universitari de Son Llàtzer (1).
	RGE núm. 7010/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a tancament temporal de l'accés al Servei d'Urgències de l'Hospital Comarcal d'Inca i de l'Hospital Universitari de Son Llàtzer (2).
	RGE núm. 7011/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a tancament temporal de l'accés al Servei d'Urgències de l'Hospital Comarcal d'Inca i de l'Hospital Universitari de Son Llàtzer (3).
	RGE núm. 7012/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a tancament temporal de l'accés al Servei d'Urgències de l'Hospital Comarcal d'Inca i de l'Hospital Universitari de Son Llàtzer (4).
	RGE núm. 7013/22, de la diputada Isabel María Borrás i Rosselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a tancament temporal del Servei d'Urgències de l'Hospital de Manacor.

	3.12. PREGUNTES D'INICIATIVA CIUTADANA
	RGE núm. 7017/22, del Sr. Moritz Werner Casero, relativa a tramitació de la figura de la Sindicatura de Greuges de les Illes Balears.

	3.14. PROPOSICIONS NO DE LLEI  DAVANT COMISSIÓ
	RGE núm. 6810/22, del Grup Parlamentari Popular, relativa a aprofitar i reutilitzar els recursos públics de manera eficient, davant la Comissió de Medi Ambient i Ordenació Territorial.
	RGE núm. 6904/22, del Grup Parlamentari Popular, relativa a espai on dipositar els exemplars de bestiar que moren a les explotacions agrícola-ramaderes de Mallorca, davant la Comissió d'Economia (procediment d'urgència).
	RGE núm. 6908/22, del Grup Parlamentari Ciudadanos, relativa a transferència extraordinària a consells per bonificació del transport interurbà, davant la Comissió de Medi Ambient i Ordenació Territorial (procediment d'urgència).
	RGE núm. 6909/22, del Grup Parlamentari VOX-Actua Baleares, relativa a confinament energètic, davant la Comissió d'Economia.
	RGE núm. 6945/22, del Grup Parlamentari El Pi- Proposta per les Illes Balears, relativa a reducció energètica adaptada a la realitat de les Illes Balears, davant la Comissió d'Economia (procediment d'urgència).
	RGE núm. 7006/22, del Grup Parlamentari Ciudadanos, relativa a posada en marxa de mesures urgents que garanteixin l'accés als recursos educatius a les famílies amb fills en etapa escolar, davant la Comissió d'Educació, Recerca i Cultura (procediment d'urgència).

	3.15. RESPOSTES A PREGUNTES
	A la Pregunta RGE núm. 4798/22, de la diputada María Salomé Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a 618,9 milions d'euros per "generar més oportunitats laborals i arribar a la plena ocupació" (1).
	A la Pregunta RGE núm. 4799/22, de la diputada María Salomé Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a 618,9 milions d'euros per "generar més oportunitats laborals i arribar a la plena ocupació" (2).
	A la Pregunta RGE núm. 4800/22, de la diputada María Salomé Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a 618,9 milions d'euros per "generar més oportunitats laborals i arribar a la plena ocupació" (3).
	A la Pregunta RGE núm. 4801/22, de la diputada María Salomé Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a 618,9 milions d'euros per "generar més oportunitats laborals i arribar a la plena ocupació" (4).
	A la Pregunta RGE núm. 4802/22, de la diputada María Salomé Cabrera i Roselló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a 618,9 milions d'euros per "generar més oportunitats laborals i arribar a la plena ocupació" (5).

	3.16. SOLLICITUDS DE COMPAREIXENÇA
	RGE núm. 6903/22, del Grup Parlamentari Popular, relatiu a sollicitud de compareixença urgent de la consellera d'Hisenda i Relacions Exteriors, sobre la seva participació en la proposta d'integració del cos d'auditors de la Sindicatura de Comptes de les Illes Balears en el cos d'Intervenció i Auditoria de la comunitat autònoma de les Illes Balears.

	3.17. INFORMACIÓ
	Manifestació de criteri respecte de la presa en consideració i de la conformitat a la tramitació de la Proposició de llei de successió voluntària paccionada o contractual de les Illes Balears (RGE núm. 5476/22).
	Admissió del Decret llei 8/2022, de 16 d'agost, de mesures urgents per garantir la gratuïtat de l'educació dels infants matriculats al tercer nivell d'educació infantil als centres de la xarxa pública d'escoles infantils i de la seva xarxa complementària a partir del mes de setembre de 2022, i per a la creació d'un fons extraordinari per compensar una part dels descomptes del transport interurbà a partir de l'1 de setembre de 2022 i fins al 31 de desembre de 2022 (RGE núm. 6962/22).



	4. INFORMACIONS
	Canvi de membre suplent a la Diputació Permanent per part del Grup Parlamentari Popular
	Resolució de Presidència en relació al cessament de la Sra. Alícia Torrandell Bennàssar com a personal eventual adscrita funcionalment al servei del grup parlamentari Unidas Podemos.



